KPITHPIA IZOTHTAZ TPITQNQN

20 OEMA

2824. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB = Al') Kai 01 3ix0T6pol Tou BA kot IE. Av

EH L BI' kot AZ L BT, va omodeiete otl:
o) Ta tpiywva BIrA kai MBE civai ioa. p13
B) EH=AZ 12

2846. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABIT (AB=AI') kot To 0yn Tou BA Kat IE.

Na amodeigete OTI:
o) Ta tpiywva BAI kat FEB eivai ioa. p 15
B) AA=AE H 10

2847. Aivetal 1000KeNEC Tpiyvo ABI (AB = Al') kai To péoo M g Bdéong Tou BI.

dépoupe TIg anootdoel MK kat MA tou anpeiov M amno TI¢ i0eC TAEUPEG TOU TPIYWVOU.
Na amodeigete OTI:

a) MK = MA 113

B) H AM eivat dixotdpog ¢ ywviag KMA. p 12

2848. Aivetal 1I000KeAEC Tpiywvo ABIM e AB = AT .Ano 1o péoo M tng Bdong touv B
@époupe KaBeta Turuata MA kot ME otic mAeupég AB kat Al avtiotoixo. Na anodeiéete
ott:

o) MA = ME 12

B) 10 Tpiywvo AAE gival I000KEAEC. p 13

2854. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe AB =ATI .01
J1XOTOMOI TV EEWTEPIKWV YWVIWV B Kal " Téuvovtal ato
onueio M kat K A givat avtiotoixa ta pyéoa twv AB kot AT
Na amodeigete OTI:

a) To tpiywvo BMI €ival I000KEAEC ye MB = M. p 12
B) MK =MA b 13

3417. 'Eotw 800 1000KeAN Tpiywva ABIT (AB=AI) Kal
A'BT (AB =AT).

o) Na anodeiéete oti av 1ox0el AB=AB" kai A=A’ 16T 0 Tpiywva givar ioa. p 13
B) Na amodeigete ot av 1ox0el AT = AT’ Kal B=B', 10t 1t Tpiywva ivar ioo. p 12

3420. Oewpolpe Tpiywvo ABIT Kot ta OPn Tou BA kat 'E ou avTioToI}0UV OTIC TAEUPEC TOU
ATl kat AB avtigtoixa. Na anodeiéete oti:

a) Av T0 Tpiywvo gival IC0oKEAEG ue AB = AT™, 1T Ta 0PN BA kat I'E givat ioa. p 12
B) Av ta 0PN BA kai IE givat ioa, TOTe T0 Tpiywvo ABI ival 1I000KeAEC ue AB=AI'. p 13

3421. Z& o&uywvio Tpiywvo ABI mipoekteivoupe T diapeco AM (ipog o M) Katd oo TuARpa
MA.Na anodeiéete oT:

a) Ta tpiywva ABM kat MICA givat ioa. p 12

B) Ta onueia A kat A 1oamexouy ano tnv mAsvpd BIr.  p 13

>eAiba 01 aro 68



3423. Aivetal opboywvio tpiywvo ABIC (3\ = 90") Kal BA n dixotdpog ¢ ywviag B. Amo 10

A pépoupe AE L BT Kal €0Tw Z TO GNnpEio aTo 0Toio N evbeia EA TEUVEL TNV TIPOEKTOON TNC
BA (mpo¢ 10 A). Na anodeiete ot

a) AB=BE u13

B) Ta tpiywva ABI kai ZEB givar ioo. p 12

3426. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (,& = 90") n d1xotopo¢ NG ywviag I Tépvel v

TAeLUpd AB 010 onueio A. ATO T0 A @Epoupe Tpog TV TMAELPA BIM tnv kdbeto AE, n omoia
Téuvel TN Bl oto onpeio E. Na anodeiéete ott:

a) Ta tpiywva AlA kot ATE givar ioo. p13
B) H eubeia "A eival pegokdbeToc Touv Turuatog AE. pi12
4974. OewpollE 1000KENEC TPpiywvo ABI pe A
AB = AI' .01 pECOKABETOI TWV {0WV TTAELPWV TOU
TEUVOVTOIL 0TO M Kal TIPOEKTEIVOUEVEC TEUVOLV TN A
Bdon Bl ota Z kat H.
a) Na ouykpivete ta tpiyova ABH kot EZT. M
p15 £ H
B) Na amodei&ete 611 10 Tpiywvo MZH gival — n . -
IOOOKEAEC, p 10 B
5035. Av yla T0 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=AI) Tou
OYAMOTOC 10XU0LY O =B KOt y =6, Vo YPAYETE Hia p 'A
anodeIgn yia Kabévav omo Toug MOPAKATW I0XUPIOUOUG;:
o) Ta tpiyova AEB kat AET gival ioa. b8
B) To tpiywvo MEB gival 1I000KEAEC. p8
y) H euBeia AA gival peookabetog Tou Turuatog BI. T
V)

5048. Oewpolpe 1000KENEC Tpiywvo ABIM e AB = Al kot K
E0WTEPIKO onpEio Tou Tpiywvou TETolo, wote KB =KI . Na
omodeigete OTl:

=\

a) Ta tpiyova BAK kot KAT egivat ioa. p 12

B) H AK givat d1xotopog ¢ ywviag BAT. M6

y) H mpoéktaaon tng AK dixotopei ) ywvia BKT. p7

5053. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIM ye AB=AI" . v B E r

TPOEKTAON TNG MALPAC BIM kat pog ta 300 TN AKpPa,
Bewpolpe onueia A kat E avtioTtoixa €101 wote BA=TE.
No amodeigete oTI:

a) @s{ Zfsi IJ 6
B) Ta tpiywva ABA kot AFE gival ica.  p 12

y) H didueco¢ AM tou tpiywvou ABIT
eival kot d1apecog Tou Tpiywvou AAE. p 7

},@

m

i E M [+

5069. ZTIC MPOEKTATEIG Twv TAELPwY BA Kat FA Tpiycwvou ABIT, Taipvouue To THAPOTO
AA = AB Kal AE = AT". Na amodei&ete OTl:

a) Ta tpiyova ABIT kat AAE givatl ioa. p 12
B) H mpoéktaan tng diapeaou AM 1ipog T Kopu@r A dix0TouEl TNV TAELPA
AE Tou tpiywvou AAE. p13
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5075. @ewpolpe 1000KEAEC TPiywvo ABIT pe AB = A" Kal onueio M ECWTEPIKO TOU
TPIyWVOU TETO10, WoTe MB = MT . Na anodei&ete ot

a) Ta tpiyova BAM kat MAT givar ioa. p 12

B) H AM eivai dixotopei T ywvia BMT . p13

5136. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB = Al') kai 0TI ioeg MAeupég AB, AT maiipvoupe

avtioTolXa TUrUOTa AA = %AB Kal AE = %AP . Av M givai to péoo tng BI, va anodeiete

ott:

) To TuRPata BA kot ITE eivar ioa. ub5
B) Ta Tpiywva BAM kat MET eival ioa. p 10
y) 10 Tpiywvo AEM €ival I000KENEC. p 10

5139. Aivetal 1I000KeAEC Tpiywvo KAB (KA = KB) Kat KI™ dixotopog e ywviag K. Ztnv
npoéktaon ¢ BA (mpog to A) maipvoupe anueio A Kot aTnv mpoéktaon ¢ AB (mpog To B)
naipvoupe anueio M, €tal wote AA =BM . Na anodeiéete ot

a) 1o Tpiywvo KAM gival I000KEAEC. p 12

B) n KI" givai diapeaog Tou Tpiyovou KAM. p 13

5144. Aiveton tetpdnieupo ABIA pe BA =BIC kat AA=AT . Ot
dlaywviol AT, BA Tou TETPATAELPOUL €ival i0EC Kal TEPVOVTOL " / j\\
kaBeta. Na omodeiete otl: IF
a) H BA givai dixotopo¢ Twv ywviwv B kat A tou
TETpAMAELpou ABIA. p 12
B) H BA eival pecokdbetoc Tou Turjuatog Al. p13
A

5157. Aivetat ywvia xOy Kat n 61x0topog g 0. Oswpolpe
onueio M tng Od kot anpeia A kKot B oTig nuieubeieg Ox kot Oy avtioTtolxa, TEToI, WOTE
OA =0B . No amodei&ste ot:

o) MA=MB u 15
B) H O6 givai dixotopo¢ Tng ywviag AMB. p 10
5560. Ay AOB=BOI'=I'0A kat OA=0B=0I'=0A , va i g
anodeiéete OTL:
o) AI'=BA p 10
B) To M eival yégo tou BA, 6mou M 10 anpegio Topng
TWV TNEATWY O Kot BA. p 15

5582. Aivetal I000KEAEC Tpiywvo ABIM pe AB = ATl . ZTI¢

TPOEKTATEIC TwV MAELPWV BA kot FA (mpog 1o A) Bewpolpe ta onueia E kot A avtioTtoixa
TETOI0, WOTE AA = AE.

No amodeigete oTI:

o) BE=TA 6 B) BA=TE 10 y) ABC=ETB  p9

5591. Aivetai tpiywvo ABIT kat MA, NE o1 yecokdbetol Twv
TAELPWVY Tou AB, ATl avtiotoixa. Na anodei&ete ot

a) Av MA =NE 10T¢ 10 Tpiywvo ABI gival 1000KeAEG. P 12
B) Av AB=AI 101c MA=NE. p13
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5592. Aivetal tpiywvo ABI Kat amo onueio M tng mAevpag Bl
@€poupe Ta KaBeTa TUAHOTa MA kat ME oTig mAsupég AB kot Al
avtioToixa.Na anodeigete ot

a) Av MA = ME, 10T1¢ ta Tpiywva AMA kat AME eivat ioa.

B) Av AB=Ar kalt M 10 péco tou BI, 10te MA = ME .p 12

T
=
b

5595. Aivetal I000KeAEC Tpiywvo ABIM pe AB=AI". Ztnv
npogktaan ¢ B (mpog 1o M) Bewpolpe anuegio A Kal
otnv mpoéktaan tng M'B (mpog 1o B) Bewpoupe anpeio E
€101 wote TA =BE. And 10 A @époupe AH KAGBeTn otnv
eubeia Al kat amo 1o E @époupe EZ kaBetn otnv gubeia
AB. Na anodeiéete otl:

o) AA=AE M 12

B) EZ=AH u13 L

b L

5597. Aivetan Tpiywvo ABIT kai E 1o péoo tng Slapécou Tou
AM. Av BI' = 2BE , va anodeiéete OTl:

o) AEB=EMT b 12
B) AB=ET. u13
5607. ©ewpOoLUE I000KENEC Tpiywvo ABIT (AB = AT') Kal TG G
dapéoouc Tou BK kat A ot omoieg Tépvovtal ato ©. Na
omodeigete OTl: it
a) Ot diapeaol BK kat A givai ioec. p 12 &
B) Ta tpiywva ABO kat Al© eivar ioo. p 13
=]

5628. Aivovtal ta TuAuata AN = BA mou Téuvovtal 6To onueio O
¢to1 wote OA =0B kat onueia H kat Z ota tuRpota Al kot BA
avtioTolxa, €tal wote OH =0Z. Na anodei&ete oTI:

a) AAO=BTO. b 12
B) AZ=BH u13

5634. 'EaTw KUKAOC P KEVTPO O Kal akTiva p. @ewpolye
d1duetpo AB Kal tuxaio onueio I Tou KOKAoL. Av AE KaBeto
otnv OI kat A kdBeto otnv AO va anodeigete OTL:

a) To tpiywvo AOE eival IGOOKEAEG. p 13
B) H OZ éixotopei tn ywvia AOI™ Kal TTPOEKTEIVOUEVN
dIEpXeTal amnd 1o YEco Tou TO&ou Al . p 12
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6592. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=ATI') . Z1a oneio B ! i
Kat I" tng BI" époupe mpog To id1o peépog Tne BIN ta TuApaTa B
BA L BI' kat TE L BT t€t010, O0TE BA =TE. Av M 10 pé0o ¢
BI, va anodeigete otl:
a) ta tpiywva BAM kai FEM eivar ioa, p 12
B) AA=AE. b 13
B M T
[

7453. Aivetal opboywvio tpiywvo ABIK (,& = 90°) Kal 1 O1X0TOHOC

ToU BA. And 10 A @époupe AE L BI' TOU TEUVEL TNV TIPOEKTOON
NG AB (po¢ to A) oTo Z. Na anodeiéete Ot

o) BE=AB M 12
B) 10 Tpiywvo BI'Z gival I000KEAEC. p 13
40 OEMA

2787. 210 Tpiywvo ABIT TOU JIMAGVOU GXNUATOC, N KABETN
amnd 1o yEoo M ¢ BN TEUVEL TNV MPOEKTOGON TNC O1XOTOHOL
AA oto onpeio E. Av ©,Z givai o1 TpoBoAEC Tou E oTig
AB,AT, va anodeiete o1l

a) To tpiywvo EBI €ival I000KEAEC.

B) Ta tpiywva OBE kai ZI'E eival ioa.

y) ATE + ABE =180".

3695. 'Eatw tpiywvo ABI kot Ta OYn tou BE kat A mou
avTIoTOIXOUV 0TI TAELPEC Al Kat AB avtiotorya. Aivetal n A

akoAouBn mpdtaon:

IM: Av 10 Tpiywvo ABI givon 1000keNEC e AB = AT, TOTE TO

Oyn BE Kai A mou avTioTolxoUv OTIC i0€¢ TAEUPEC TOU Eival

ioa.

o) Na g€etdoete av 1ox0el n mpdTacn M artioAoywvTag Ty A E
anavtnorn oac. p 10

B) Na d10TUTIWCOETE TNV avTioTpoEn mpotacn tng M Kat va

anodei&ete OTI 10YVEL. p 10

y) Na datunwoete v npotacn M kat v avtioTpoen g h
WG eviaia TpoTaan. VIS)

3696. Aivetal oeia ywvia xOY Kat 600 OHOKEVTPOL
KOKAoL (O,p,) kat (O,p,)He p, <p,, TOU TEPVOLV TNV

Ox ata onpeia K,A kai tnv Oy ota A,B avtiotoixa. Na
omodeiéete OTL:

o) AA=BK p8

B) To Tpiywvo APB gival 1I000KEAEC, OTou P 10
onueio Topng Twv AA, BK. u8

y) H OP dixotopei tn ywvia xOU . [VRe]
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4741Aivetan tpiywvo ABIM ye AB< A . ZTnv

A

npogktaon g AB (Tipog o B) Bewpolpe onueio E
€101 wote AE=AIl. Ztnv nAeupd Al Bewpolue
onueio A €10l wote AA=AB. B A
Av Tt0 TuAuata AE kai BIT tépvovtal 1o K Kai n
npoéktaon g AK tépvel v EIM oto M, va
omodeigete OTl:
o) BI'=AE b6
B) BK =KA u7
y) H AK givat 61xotopog g ywviog A. b6

E M b

0) H AM eivail pecokaBetog tne EI. V3]

4806. Oewpolpe I000KEAEG Tpiywvo ABIT, kat Tnv eubeia € TNC EEWTEPIKIG dIXOTOMOU TNC
ywviag A. H kd6etn otn mAeupd AB o10

B & : k A A
pvel v € oto K Kat tnv eubeia Al .
070 Z. H kB o mAeupd Al oo I e

TEPVEL TNV € 0TO A\ Kt TV gubeia AB

oto E. B

a) Na omodeiete oT1: e b
E z

i. AZ=AE 8

i. AK=AA P9

B) ‘Evag pabntr¢ KoItwvtag To axnua, O1atunwae Tnv amoyn ot n AG gival 61X0TOHO0C TNG
ywviag A tou tptycvou ABIT, dmou © 1o onueio topng twv KZ,EA. Zupgwveite pe ty
TOPOTIAV® OKEYN TOL PoBNTA ) OX1; AIKOIOAOYNOTE TANPWC TNV andvinony cog. | 8

IZO0ZKEAEZ TPIT'QNO - MEZOKAGETOX - AIXOTOMOZ

20 OEMA

A
5029. 'Eotw Kuptd teTpdnicupo ABIA pe BA =BT kat
A=T. -
No amodeigete oTI: A
a) BAT=BI'A b8
B) To tpiywvo AAT €ival IC0OKENEC. p 10
y) H €ubeia BA eival peookdbetog Tou TuApaTo¢ Al 7 I
A

5619. Aivetal ywvia XAy Kat n dixotopog ¢ Ad. Amo
Tuxaio anueio B ¢ Ax @épvoupe KABETN aTn d1X0TOHO, N
omoia tépvel TNV Ad oto A Kal Tnv Ay oto I'.

No amodeigete oTI:

o) AB=AI" p12
B) To tuxaio onueio E ¢ Ad 10améxel amo ta
Bkatl. p 13

X
5733. 210 dIMAQVO OXNHa €XOUME TO XAPTN MIOC
TEEPIOXIC OTIOU Eival KPUUPEVOC €vag Bnaaupdg. Ot B
nuievBeiec Ax kot Ay maploTdvouy 600 TOTAMIO KAl A
ota onueia B kat I" Bpiokovtal 600 mAaTAvia. r
y
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Na TpoodIoPIcETE YEWHPETPIKA TIC SUVATEC BEGEIC TOL BroaupoU, av Eival yvwaTo OTL:
) 1oameéxel omo Ta d00 TMAATAVIA. po

B) 1oaméxel anod to U0 MOTAWIA. po

Y) 100TEXEL KOl OmO To dU0 TMAOTAVIO Kal amd ta 300 motdula. W7

Na QITIOAOYNOETE TNV OMAVTNGT) 0a¢ 0€ KABE TEPITTWAN.

ANIZOTIKEZ 2XEZEIZ

20 OEMA

2837. Z& opBoywvio tpiywvo ABI (3\ = 90") N d1X0TOHO¢ TNC ywviag M TEPvEL TNV TAgLPA

AB 0710 onueio A. Ao 10 A @époupe pog TNV MAeLPA BIM v kabeTo AE, 1 onoia TEMVEL TN
BI' 010 onueio E. Na anodeiéete oti:

o) AA=AE p13 B) AA<AB pl12
A
3425. Z10 dimAavo axrua, n AA givar didpecog Tou Tplywvou ABIT
Kat 1o E eivatl anueio otnv npoéktaon ¢ A4, wote AE =AA .
Na anodeifete OTI: b
o) AB=TE p 12 B i
B) AA < % u13
E

5580. Z10 dimAavo oxrjua To Tpiywvo ABI eival opboywvio pe B
0pbn T ywvia A. H BA givai dixotopog ¢ ywviag B, n AE givai
K&betn otnv BI™ kai n ywvia I eivon pikpdtepn ¢ ywviag B. Na
OmOdEiEETE OTL: E
o) AA=AE b8
B) AA< AT M9 y) Ar>AB 8 - =

A i [

40 OEMA

3726. OewpoLpe d00 onueia A kal B ta omnoia Bpiokovtal 0To id10 PEPOC w¢ TPOC Uia EvBeia
€, TETOl0 WOTE 1 evBeia AB dev eival KABeTN oTnv €. 'ECT®W A’ TO GUPUETPIKO TOU A W TIPOC
TNV €vbeia €.
a) Avn BA’ tépvel Tnv eubeia € ato onueio O, va amodeieTe oOTl:

i. H euBeia € dixotopei ™ ywvia AOA'. b6

ii. O1 nuieuBeie¢ OA kat OB oxnuatidouy ioec o&gieC ywviecue TNy evbeiae.  p 6
B) Av K eivai éva dANo onueio mdvw otnv gubeia €, va anodeigete OTL:

i. KA=KA' U6

ii. KA+KB>AO+0B M7

7
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KYKAOZ

20 OEMA

2816. Ao e€wTePIKO anpeio Z KOKAou (K, p) Bewpolpe
TIC TEMVOLOEC ZAB Kot ZIMA Tou KOKAOU YIa TIC OTIOIEC
1oX0el 0TI B =ZA .Ta KA kat KM egival anootrjuata
Twv Xopdwv AB kai A avtigToiya.

a) Na anodeiéete ot

i. Ta Tpiyova KBZ kot KAZ ival ioa. p 10

ii. KA=KM. 10
B) Na artiohoyrioete yiati o1 xopdeg AB kai A

eival ioec. ub5

5127. And e€wTePIKO anpeio P evdg kbkAou (O, p) @Epvoupe
TO €QOTTOMEVD TUAPATO PA Kat PB. Av M egival éva tuxaio
E0WTEPIKO anpeio Tou vbuypdupou Turuato¢ OP, va
omodeiéete OTL:

a) ta tpiywva PAM kat PMB givat ioa. p 12

B) MAO=MBO. b 13

5613. Aivovtal 600 OPOKEVTPOI KUKAOL e KEVTPO O Kal OKTIVEC
p KoL R (p < R). Ot xopdég Al kat ZE tou kKOkAov (O,R) o e i
gpamrtovtal atov KUKAo (0,p) ota anueia A kot B avtiotoiyo.
o) Na anodeiéete ot AI' = ZE p 12
B) Av o1 Al" Ko ZE TIpOEKTEIVOUEVEC TEUVOVTAL

oto onpeio K, va anodeiéete 011 10 Tpiywvo

KET eival 1I000KEAEC. pi13

z

5647. 'E0Tw KUKAOC UE KEVTPO O Kal akTiva p. ATO onuEio EKTOC TOu
KOKAOU, QEPOLE Ta eQamTopeva TuRpata AB kat Al'. Ta onueia E kot A
eivar Ta avTIdIaETPIKA anueia Twv B kot I avtiotoika. Na anodeiéete ot
o) Ta tpiyova ABE kat AlA givar ioa. p13
B) Ta tpiywva ABA kal ArE eival ica. p 12

40 OEMA

3728. E0Tw 0TI 0 KOKAOC (O,p) EQAMTETON TWV TAEUPGV TOU

Tptywvou PIE ota onueia A,A kat B.
a) Na omodeiete ot
i. P=TA+AP
ii. T-TA=PE-AE
B) Av Al = BE, va anodeiéete ot
i. To Tpiywvo PIE €ival I000KEAEC.
ii. Ta onpeia P, O kat A ival guveuBelaka.
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NMAPAAAHAIA

20 OEMA

(
2845. Z€ 1000KEAEC Tpiywvo ABI (AB=AT") g£poupe J,/ %
dixotopo AA Kot pia eubeia (€) mapdAAnAn nmpog tTn BN, mou tépvel g _{f \ 3
TI¢ TALPEG AB Katl AN ota anueia E kot Z avtiotoixa. Na /’\ s T
anodeiéete OTI: Pl
o) To tpiywvo AEZ gival IGOOKEAEC. p 10 B A 3
B) Ta tpiywva AEA kait AZA eival ioa. p 15
A
5061. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=AI') Kol n 31GUETOC TOU
AM. ®époupe nuigvBeia I'x L BT mpog T0 NUIETITESO TTOU A€V AVIKEL TO
A Kal Taipvoupe o€ autiv TuRpa TA = AB.
No anodeiéete ot r 5
a) AAT =T AA W12 o
B) H AA eivai dixotopocg tng ywvia¢ MAT. p13
5066. XTI TPOEKTATEIC Twv TAELPWVY BA (ipo¢ 10 A) Kat A (Tpog To
A) Tptycvou ABI, maipvoupe ta Tuiuata AA = AB kat AE =AT . Na ol
omodeifeTe OTL: B
a) Ta tpiyova ABIT kat AAE givar ioa. p 12
B) AE|BI u13
5134. 210 SIMAQVO XU SIVETAl KOKAOG A
(O, p) Kat Ta eQonTOpEVD TURMOTA MA Kal :
MB.[Mpoekteivoupe TNV AM KaTa TUAPA i A
MI" = MA Kat tv OM katd Turua 4
MA =0OM.
o) Na anodeiéete 0TI Ta Tpiywva OMB Kal
M A eivar ioa, Kot va ypayeTe Ta ioa B r
gTolxeia Toug. p13
B) Na aitiohoynoete yiati OA ||TA . p 12
40 OEMA
3721. 210 1000KeNEC Tpiywvo ABIT (AB=ATL") Q£POUHE TIC A
drapéaoug BA kat M'E. Mia gubegia € mapdAAnAn otn faon B
TEPVEL TIC TAEUPEC AB Kot AT ata Z Kot H avTioToiya Kal TI¢
diapéaoug BA kot M'E ota anpeia © kat K avtiotoiya. No
omodeifeTe O E o
o) BZ=TH p8
B) ta Tpiywva ZBO kai HKIT eivar ioa. M9 z K\H €
y) ZK=H®. u8 V “
B r
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3729. @ewpolpe KOKAO kEVTPoL O Kal EWTEPIKO anueio Touv P. Ao 10 P @épvoupe Ta
e@amTopeva TUApata PA Kat PB. H d1akevipikr ubeia PO Téuvel TV KOKAO OTO anpeio A.
H epamtopévn Tou KUKAOL 0To A Téuvel Ta PA kat PB ota onpeia I kat A avtiotoiya. Na
omodeigete OTl:

) 1o Tpiywvo PIrA gival I000KEAEC.

B) TA=AB

Y) N MEPIPETPOC TOL TPIywvou PIrA givarl ion ye PA+PB.

3903. Aivetan tetpdmAcupo ABIFA pye AB=AA kat TB=TA.AVE
TO ONEI0 TOUNG TWV TTPOEKTACEWY Twv BA Kot M'A Kal Z To anueio
TOUNC TWV TIPOEKTATEWY Twv AA Kal I'B, va amodeiete ot

a) H CA givai dixotopog tne ywviag BIrA. u7

B) Iz=TE M9 y) EZ||IBA. u9

z
B

4307. Ocwpolpe KOKAO KEVTpoUL O, ue diapetpo BIN. And anueio A

TOU KUKAOU QEPOVE TNV EQOTITOUEVN (€) TOU TIEPIYEYPAUMEVOL

KOKAOU TOU Tplywvou ABI. ATo Ta anpeia B kat I gépouye Ta

Tunuota BA kai 'E k@6eta oty gubeia (g).

a) Na amodeiéete 0T o1 BA kat A gival S1X0TOMOL TWV YwvIwV
ABT kai ETB. U8

B) Av AZ gival oc Tou Tprywvou ABIT, va anodeiéete oti:
AA=AE=AZ. us

A

E
r

>/

B
y) Na anodeigete 611: BA+TE=BI. po E

4583. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < Al 1 61X0TOHOC Tou AA A
Kat evbeio € mapaAANAn amé to B mpog tnv AT,

Ao 10 géEdo M e BN @épvoupe gubeia mapaAAnAn atnv AA n
onoia téuvel TNV AlC ato onpeio Z, tnv €vbeia € oto onueio A

Kal TNV mpoéktaon ¢ BA ato anpeio E. Na amodei&ete ot

A
z
a) Ta Tpiywva AEZ Kat BAE gival I000KENA. 5 :3 M
B) BA=IZ.
y) AE=ATl—BA.

A
r
E
0
-
Inl

5904. 10 dimAavo axrua @aivovtal ol BECEIC 0TO XAPTN TEVTE XWPIWV

A,B,I",A kat E kot o1 dpopol mou ta 6uvdEouy. To xwpio E 1oaméxel A
amo To xwpid B,I kot emiong amd ta xwpia A Kat A.
a) Na omodeiete ot
i. N anéotaon Twv Xwplwv A Kal B gival ion pe tnv anootoon twv 3
xwptwv I Kat A. VIS) E E
ii. av o1 dpopol AB Kai M'A €xouv duvatoTNTO va TPOEKTABOV,va
5
3 i

amodei&ETe OTI AMOKAEIETa va guvavTNBOoLV. U
iii. Ta xwp1d B kat " 1coméxouv amo To 6popo AA. V]
B) Na mpoadlopiceTe YEWPETPIKA TO anpeio Tou 6popou Almou 1oamexel omo Ta
Xwpia A kat A. b7
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AOPOIZMA TQNIQN TPIT'QNOY

20 OEMA

2814. 2 1000KeAEC Tpiywvo ABIM pe AB = AT egival

A=80". Maipvoupe Tuxaio onueio E atnv mAeupd BI™ Kat
KaTtomiv Ta onueio A kot Z oTi¢ MAeupeg AB kot Al avtioToixa
€101 WoTe BA=BE kat TE=TZ.

a) Na uroAoyioeTe TIC ywvieg Twv Tplywvwv BAE kot M'ZE.

B) Na unoAoyioete T ywvia AEZ.

2839. Aivetatl opboywvio tpiywvo ABI (,& = 90") . H dixotopoc

NC ywviog B tépvel tnv mAeupa Al aT0 onueio A. dépoupe Turua AE KabeTo atnv mAgupd
BI'. Na anodeiéete o11:
o) BE=AB p12

B) Av emumAéov BAA =55, v UTIOAOYIOETE TIC Ywvieg Tou Tpiycvou MAE. b 13

2853. 'Evag podntrg g A" Aukeiou Bprike évav TPOTO va KATOOKEVALEL TAPAAANAEG LBEieC.
TNV apxr oxedladel pia Tuxaia yovia XOy. ZTn oLVEXELD PE KEVTPO TN Kopuen O NG ywviag
oXedALEl U0 OPOKEVTPOUC OIAPOPETIKOUC KUKAOUG PE TUXAIEC OKTIVEC. O UIKPOTEPOC KUKAOG
TEPVEL TIC TAEUPEC Ox Kot O TNC ywviag ota anueia A Kot B avtioToia Kat 0 PeyoAlTEPOC
ota oneia IN,A. loxupieton 611 o1 evBeieg mou opiovtal amo TI¢ Xopdeg AB Kat A gival
TOPAAANAEC. MTIOPEITE VO TO SIKAIOAOYACETE; b 25

2855. Aivetal tpiywvo ABI ato omoio Ac = 2ABT . dEpoupe
MECOKABETO TNE MAELPAC AB, n omoia Téuvel TV MAeLpa AlN 0To A Kal
oxnuati¢eton ywvia AAB ion pe 80°.

a) Na oei&ete 01 T0 Tpiywvo ABI gival 1Ic0okeAEq ue AB=AT . p 10
B) Na umoAoyioeTe TI¢ ywvieg Tou Tpiywvou ABI. b 15

W
2857. Aivetal 1000KeEAEC Tpiywvo ABIT pe AB = AT . ©€poupe \
€KTOC TOU TPIYWVOUL TIC NUIELBEeie AX Kal Ay TETOIEC WOTE
Ax L AB kot Ay L AI'. O1 kaBeteg otnv mAeupd BIN ota
onueia B kot I Tépvouv TiIg Ax Kot Ay ota onueia A kot E
avtioTolxa.

o) Na anodeiéete 611 BA=TE. p12
B) Av n ywvia BAT eival ion pe 80°, va umoAoyicete
TIC YWVIEC TOL Tpiywvou AAE. p13

2860. ©cwpolpE 1000KENEC Tpiywvo ABIT (AB=AT) Kai |
TO ONUEI0 TOUNC TWV AIXOTOPWY TwV ywviwv B kal I, Na anodeiéete ot

o) To tpiywvo BIT €ival I000KEAEC. VES]
B) Ot ywvieg AIT kot AIB eival ioec. u 10
y) H eubeia Al eivon peookdbetog Tou TURUaToC B b7
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3424. ©ewpoLpE 1000KENEG Tpiywvo ABI (AB =AT)

Kol onueia A kot E otnv eubeia Bl t€t010, woTe N,
BA=TE.Eotw AZ 1 AB kat EH L AT".
a) Na anodeiéete ot

i. BZ=TH. u 10

ii. To Tpiywvo AZH givon 1I000KENEG. U 7 A B r E
B) Av A =50", vo UTOAOYIGETE TIC T ST e

ywvieg Tou Tprycvou AZH. VK] z HY

4972. Ze nuIKOKALO dlapéTpou AB mpoeKTeivoupe Tnv
AB 1po¢ T0 pé€POC TOu A Kalt Tiaipvoupe éva anueio I

@ewpoupe E éva onueio Tou NUIKUKAIoL Kal €0Tw A ’
TO onpeio Toung Tou TuRPatog ME pe To NUIKOKALO. .&
Av T0 TUAA 10o0Tal pe T0 OB kat BOE =45°, va AT ]

untoAoyioeTe T yovia ATO=x . u 25

A A

5017. £10 SIMAQVO OXUa givan G =35, =Yy Kat

AB = AT ,va anodeiéete OTl:
o) Ta tpiyova ABA kat AlA givat ioa. p12
B) O1 ywvieg € kai C gival ioec. p13

5040. Aivetal eubeia € Tou emmédou. Ta TOPAAANAA
TuAuata AB kat I'A kabw¢ Kot éva Tuxaio onueio E
Bpiokovtal ato 610 nuieTinedo ¢ €. Na anodeiéete oI
a) Av 10 E €ival eKTOC Twv TUNUOTWV AB Kai IMA, TOTE:

(I)z(f)+§. p 10

B) Av to E gival avapeoa ota Tufipota AB kot A kat
EZ || AB, toTe va amodeiete Ot 9= (f) 0. p 15

5055. Aivetal 1000KeNEC Tpiywvo ABI (AB=AI") pe

A=80". Eow K onueio TN dixotdpou TN¢ ywviag A,
T€T010, wote KB=KA =KT .
a) Na anodei&ete o011 Ta Tpiywva BKA kai FTKA

eivat ioa. p 10
B) Na unohoyioete TIC ywvie¢ ABK kot ArK.
y) Na umoAoyioete ) ywvia BKT.

>eAiba 12 aro 68



5064. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < Al . 'EGT® Ax N O1X0TOHUOC TNG EEWTEPIKNC Ywviag
Ac =120°. Ao NV Kopuer) B @épvoupe gubeia mapaAANAn atnv
Ay, n onoia tTéuvel TNV Al gTo onueio A.
a) Na anodeiéete ot
i. T0 Tpiywvo ABA gival 100TAELPO. p 10
ii. Al=AI'-AB p5
B) Av n ywvia BAA gival dimAdaoia tng T tou TpIywvou ABT, va
UTIOAOYIOETE TIC YwVieC TOu Tplywvou BAT. p 10

5080. Aivetal 1000KENEG Tpiywvo ABI (AB = AT) pe A =50". EOT® A

A onpeio ¢ mAeupdc Alr, TETo10, WoTe BA =BT .
a) Na vmoAoyioeTte TI¢ ywvie¢ B kot " tou tprycvou ABIC.  p 12

B) Na amodeigete o1 A Br=A. p13

é LA F
5089. @swpolpe opBoyvio ABI (,& = 90°) pe T =40". A

i

‘Eotw A tuxaio onueio g mAevpdg Al kat AE L BT .
Na unoAoyioeTe:
0) TI¢ ywvieg Tou Tpywvou AET. p 10
B) TIC ywvieg Tou TeTpAnAsUpov AAEB. p 15 B E r

5092. Aivetal 1000KeNEG Tpiywvo ABI (AB=ATI") pe A= 40" . STV npoéktaon e B

(mpog To B) maipvoupe tuRpa BA €010, wote BA = AB . Na umoloyioete
) TIC YWVIEC Tou Tpiywvou ABT. p 10

B) Tn ywvia AAT p 15

5094. Oswpolpe opboywvio ABI (,& = 90") .Eotw AAn

dIX0TOMOC TNC ywviag A Kat AE||AB. A
Av B=T+20", E
a) Na vnoAoyioete:
i. TI¢ ywvieg B kat I Tou tpiycwvou ABI. p8 4
ii. TIg ywvieg w Kat . p 10 & ; -
=

B) Na amodeiete 0TI T0 Tpiywvo AEA €ival I000KENEC. [ 7

5100. 210 dIMAQVO XA 1oXVOLY
AB=BA=AI=TE kai BAT =40".

Na amodeigete OTI:

o) ABA=ATE=110". u 10
B) Ta tpiywva ABA kat ATE eivar ioa. p 10

y) To Tpiywvo AAE gival ICOOKEAEC. [ 5 o 1 4 = 1 =

5142. Aivetan tpiywvo ABI pe A=80", B=20"+T Kai éotw AA N d1X0ToPOC TNC ywviag A.

o) Na vnoAoyioete TI¢ ywviee B kat I. p12
B) ®€pvoupe amo 1o A gubeia TapaAAnAn atnv AB, Tou Tépvel v Al oto E.
Na umoAoyioete TI¢ ywvieg AAE kat EAT. p13
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5567. Aivetal KOKA0G kKévtpou O Kal and Eva onueio P

EKTOC AIUTOL PEPOULE T EQATITOMEVA TUrUaTa PA Kat PB.

To Turpa PO Tépvel Tov KUKAO 0T0 M Kal N €Qantopévn

TOL KUOKAOUL aTo M Tépvel Ta PA kai PB ota anpeia A Kat

I" avtioToixa.

a) Na anodei&ete 0T1 T0 Tpiywvo PAT gival IGOOKEAEC.
p13

B) Av APB=40", va umoloyioeTe T yovia AOB. i 12

5570. Zta opBoyavia Tpiywva ABIT kot AAE (ywvia A opbry)

TOU JIMAGVOU OXNUATOC IOXVEL B=A=30".

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou TeTpanmAsupov AEZIN. p 13

B) Na amodeigete 0T Ta Tpiywva MZA kat EBZ eival
IGOOKEAT). p 12

5572. 210 dimAavo oxnua, ot AA, BE gival
TOPAAANAEC. EmimAgov 1oxouv AA=AZ, BE=EZ
kat A=70".

o) Na UTIOAOYIOETE TIC YWVIEC TV TPIYWVWV

AAZ ka1 BZE. M 16

B) Na amodeigete oTI AZE=90". M9
r 4 r r r ﬂ.

5573. Z10 AIMAGVO oXua ot Ywvieg A,B gival opBEg Kal
eminmAéov AA =BTl kat Al = BE. Na anodeiéete ott:
a) Ta tpiywva AlA kot BIE givar ioo. p13 E
B) Av ET B = 40", TTe 10 Tpiywvo ATE givat

0pBOYWVIO KO I0OOKEAEC. p 12

A I E

5578 . Z& tpiywvo ABI 10x00ULY A+T=2B kal
A=3T.
a) Na omodeiéete oTi B=60". p 10
B) Av 1o Uog AA Kat n i1xotopog BE tépvovtal

0TO onueio Z, va anodei&ete 0TI TO TPiywvo

AZE givai 100mAeupo. p 15
A
5599 . Aivetan Tpiywvo ABIM ue AB =AD" Kol n d1auecog Tov AA
010, OoTe BAA=30". @ewpoupe anueio E oty Al t€to10,
wote AA=AE. E
a) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo ABI gival 1I00mAgLpO. p8
B) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tptywvou AAE. HO g8 A =
y) Na urohoyioete tn ywvia EAT. p8
E

6002. Aivetal 106mAgUpO Tpiywvo ABIT. Oswpolpe onueio E atnv
npoéktacon g BA (pog to A) Kal oneio A 0T0 E0WTEPIKO TN
TAELPAC AlN, wote AE = AA.

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiyevou AAE. p 10
B) Av Z gival To onueio Toung tng MpogkTaong tng EA

=

m

o
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(mpo¢ 10 A) pe TV BI, va anodeiéete 011 n EZ eival kabetn atnv Br'. p 15

6584. Aivetal opboywvio tpiywvo ABI (,& = 90") Kat AA n dixotopog Tne ywviag A. Ano 1o

onpeio A @époupe TNV TOPAAANAN Tpo¢ v AB mou Téuvel Tnv Al oto E.
a) Na anodei&ete 01 10 Tpiywvo EAT gival opBoywvio. M9
B) Na unohoyioete ) ywvia AAE. M9

y) Av n ywvia B gival 20° peyaAltepn amnd ) ywvia I, va umoAoyioete tn ywvia EAI.  u 7

6593. 'E0Tw 1000KEAEC Tpiywvo ABIM ye AB=AT .
o) Na anodeiéete 0TI Ta péoa A kat E twv mievpwv AB kot AT avTioTolya, 100mEXOLY OTo TN
Bdon Br'. p 13

B) Av A=75+B, v UTIOAOYIGETE TIC YwVieg Tou Tptycvou ABT . p 12

6595. 210 AIMAaVO oXNua va amodEi&eTe OTL:

a) to Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEC. p 12
B) n ywvia AEA givon opbn). p 13
40 OEMA

2788. Aivetal opboywvio tpiywvo ABI (3\ = 90") pE

B=50", 10 ogog tou AA Kat anpeio E otnv Al' wote
AE =BA . To anpeio Z givai n mpofoAr tou I atnv AE.
a) Na omodeiete ot

i. To Tpiywvo ABE gival ICOOKEAEC. b6
ii. TAE=10". u 10
B) Na unoAoyioete 11§ ywvieg Tou Tptywvou ZIE. b

3777. Abo kUKAoL (O,p,), (K,p,) e@dmTovTal EEWTEPIKA

oto N. Mia euBeia (€) epAmTeTal aToug 6V0 KUKAOUG
ota onueia A, B avtioTtoika. H Kovrj epomtopévn Twv
KOKAwv aT1o N tépvel Ty (€) oto M.

No amodeigete ot

a) To M gival yéoov touv AB. p7
B) OMK =90°. uo
y) ANB =90’ uo

3825. Aivetal tpiywvo ABIM ye AB < AT .
dEpoupe T d1xoTopo Tov AK Kal g€ Tuxaio
onpeio ¢ E

@Epoupe gubeia kGBeTn otn dixotopo AK, n
omnoia tépvel TI¢ AB Kot AN ota onueia Z kat A
avTioTol o Kol TNV mpogktaon tne MNB ato
onueio H. Na anodei&ete oti:

a) z&r:gow% b7
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B) ZK =KA b8
Y) Zﬁl‘=¥ 10

4588 . Aiveton 100mAgupo Tpiywvo ABI kot otnv mpoéktaan tng B (mpog 1o B) Bewpoue
onueio A té€tolo, wote BA =BI', eV TNV TTPOEKTAAN

n¢ B (mpog 1o IN) Bewpoupe anpeio E te€To10, woTE =
I'E = BI'. dépoupe TNV KaBetn atnv EA oto onpeio E,
N omoia TEPVEL TNV TiPoéKTacon TN¢ AA 010 Z. A
a) Na uToAOYIoETE TIC YWVIEC TWV

TpIywvwv FAE Kai BAA. u8
B) Na anodeigete 611 n I'Z eivai

pegokdBeTog Tou AE. pi2 A B r é
y) Na omodeigete ot AB||T'Z. ub5

4622. Aivetal 100mAgLpo Tpiywvo ABIT Kol To'0gog tou E. ZTnv mpoéktacn tng B mpo¢ to

B, Bewpolpe onueio A T€T010, WOTE BA = % . Av n euBeia AE téuvel Tnv Al oto Z Kal

ZO||Bl': "
o) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo BAE €ival 1I000KEAEC
Kal To Tpiywvo AGZ gival I6OTAELPO. p 10 =] z
B) Na umoAoyioETe TIG ywVieg Tov Tplywvov OEZ. Y5 E
y) No amodeigete 011 AE =20Z. p5
) No omodeigete 61 3AB=46B. p5
S :
5900. ‘EoTw 1000KeAEC Tpiywvo ABI (AB = AT') Kat M 10 péco A
NG BI. dépvouvpe T'A L BI' ye T'A = AB (A,A ekatépwbev tne BIN).
No anodeiete o1l
o) AM||TA U6
B) n AA givai dixoTtopog ¢ ywviag MAT . b7
Y) AAT = 45° —% M7 B " r
0) AA<2AB M5
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NMAPAAAHAOI PAMMO

20 OEMA

2822. Aivetanl mapaAnAoypappo ABIA pe AB = 2BT . lMNMpoekteivoupe v mAeupd AA (Tipog
TO PEPOC TOU A) KOTA TUNUO AE = AA Kot g€poupe tnv BE mou tépvel tn Al 0to H. Na
omodeigete OTl:

) 1o Tpiywvo BAE gival 1000KEAEC. b7
B) To AEIB gival mapaAANAGypapo. b
y) N AH givai diduecog Tou Tplywvou BAE. b

2825. Aivetal Tpiywvo ABIT, 010 omoio @Epoupe Ti¢ dlapgaoug Tou BM kat I'N.
Mpoekteivoupe TNV BM( mpog 10 M) katd turiua MA =BM kat tnv 'N (mpog 10 N) Kotd
TuAua NE=TN.

o) Na anodeiéete 0Tt AA||BT” kat AE|| BT . p13
B) Eivail ta onueia E,A kat A ouvevBelakd; Na aITioAoyrnoeTe Ty anavtnony cag. Y 12

2827. Aivetal mapaAAnAoypoppo ABITA Kai n diaywvidg Tou BA. Ao TIC KOpuQEg A Kot I
PEPOLE TIC KABeTEC AE Kol M'Z ot BA, TOU TNV Té€PvVOLV oTa onueia E kot Z avtioTtolya.
No amodeigete oTI:

o) Ta tpiywva AAE kot BZ gival ioa. p 10

B) To tetpanAeupo AEIZ gival mapaAAnAGypappo. b 15

2829. Aivetal tpiywvo ABIT. Amo 1o péao M tng BI™ @époupe

€LBOypappo TUAKa MA (oo Kal TapAAANAO Tipo¢ TNV TAeLpd BA 2 A i}
Kat euBVypappo TpAUa ME i00 Kat TapaAANAo TPog TNV TAEUPA

A. No amodeiéete oT:

o) AA=AE b8
B) Ta onpeia A, A kat E givat ouveuBelakd. po 4 J 4
y) AE=BT. p8 E 1] r

2834. Aivetal mapaAAnAoypappo ABIA pe AB = 2AA . ©€poupe Tn dIX0TOUO NG ywviag A
TOU TTOPAAANAOYpAUpOoL, N onoia Téuvel TV AB oto E.

o) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo AAE €ival ICOOKEAEC. p 12

B) Eival to onueio E péoo ¢ mAeupdc AB; Na aitioAoyroete Tnyv anavtnor oac. 13

2836. Aivetal mapaAAnAoypopuo ABIA kat O 1o anpeio Topng Twv dloywviwv Tou.
Oewpoupe anueio E tou tunuato¢ AO Kot anpeio Z tou tunuotog O, wote OE=0Z.
No amodeigete oTI:

o) AE=BZ p12

B) To AEBZ gival mapaAAnAGypaupo. b 13

2858. Aivetal mapaAAnAoypoppo ABIA ye AB =2BI" kot E 1o péoo tng mievpag AB. Na
amodeiéete OtL:

a) To Tpiywvo EAA gival I000KEAEC. u 10

B) H AE eivat dixotépog ¢ ywviag A. p 15

3411. Aivetan tpiywvo ABI Kal n 61dpecog Tou AM. ZTnv mpoéktacn tne dlapéoou MA tou
Tp1ywvou AMI™ Bewpolpue onueio E wote MA = AE . Na anodeiéete ot:

a) To tetpdnAcupo AMIE gival mapaAAnAGypauo. p12

B) H BE diépyetal amo 1o péao e dlapéaou AM. VK]
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5073. Oewpolue TopaAANAGypaupo ABIA kat A', I ot
TPOPOAEG TwV Kopu@wv A Kal I atn diaywvio BA. Av Ta
onueia A" kot I 6ev Tautidovtal, va amodeigeTe OTL:

a) AA'||ITT M8
B) AA' =TT’ p 10
y) To tetpamAevpo AlM'TA’gival TapaAAnAGypapo. p7

5104. ©ewpolpe TapaAANAOypapo ABIA. Av o1 S1X0TOUOL TwV OMEVAVTI YWVIKV TOu A Kal
B tépvouv Ti¢ mAeupég AB kat 'A ota onpeia E kat Z avtigtoiya, va omodei&ete ot

a) Ta tpiywva AEA katl BIr'Z eivai ioa. p12

B) To tetpamAeupo AEBZ givarl mapaAAnAdypaupo. p 13

5108. Z1i¢ mAeLPEC AA Kal
BI" mapaAAnAoypappou

ABI ABewpolpe onueia E kat
Z, T€T010, WOTEAE=TZ . Av
n evbeia ZE tépvel TIg
TIPOEKTATELG TWV TAELPWV
AB kai I'A ota onpeio H kat
O, va amodeigete OTL:

a) HBZ=EA® b8
B) BZH=AE® us
y) BH=0A VR
5129. 210 dimAavo oxnua gival €, || €, Kal A B

T0 onueio O €ival 1o péoo ¢ BA. Na

omodeigete OTl:

a) ta tpiyova AOB kai FOA eivat ioa
KOl va YPAWETE TO {00 OTOIXEID TOUG.

p 12 . »
B) To ABI'A gival TapoAANAGYpOpO. A r &2

p13

A B
5162. Aivetal mapaAAnAoypoppo ABIA pe AB > BI' . ATiO TIG F
KOpLQEC A Kat I" pépoupe TIC kKaBeTec AE Kkai M'Z otn
dlaywvio BA, mou tnv Téuvouv oTa onpeia E kai Z avtioTtoiyo.
No anodeiéete ot 4 E
o) AE=TZ uis 4 r
B) To tetpamAeupo AEIZ gival TopaAAnAGypappo. p 10
A

5568. Aivetal 100mAgLpOo Tpiywvo ABIT. ZTnv MPOEKTACN TNG .
BI" (mpog 1o IN) Bewpolue TuApa T'A = BI'. ®€poupe TUAPO
AE kaBeto otnv AA 0TO onpeio ¢ A, TET010, WOTE
AE =BT .(A Kal E a1o i610 nuieninedo w¢ mpo¢ tn BA). 5 r 5

a) Na Bpeite T1¢ yovieg Tou Tpiywvou ABA. p 12
B) Na amodei&ete 01 T0 ABAE gival TopaAAnAoypapo.
p 13

5574. Aivetan Tpiywvo ABIT gto omoio 1ox0bel BI' = 2AB Kal
€0Tw M 10 péco NG BI'. Av n AA gival d1apecog Tou
Tplywvou ABM kai E anpeio atnv mpoéktaon ¢ wote
AA=AE.

Na amodeigete OTI:
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a) To TeTpamAevpo ABEM eival mapaAAnAoypoppo. p 12
B) ME=MTI. VK] B

5589. Aivovtal Ta mapaAAnAoypaupa ABAT kat BAEZ.

Na amodeigete OTI:

a) To tetpdnAcupo AFEZ gival mopaAAnAdypaupo.
p13

B) ABZ=TAE b 12

5635. 'EaTw KUKAOC PE KEVTPO O Kal akKTiva p. @ewpolue KABETEC

aktivec OA, O Kal pantdpeVo aTo KUKAO Tunua AB e

AB=0T".

a) Na amodeiéete ot Ta Turuata AO Kot BIT dixotopouvTal. r A
p 10

B) Na uroAoyioeTe TIC ywvieg Tou TeTpanAelpov ABOIN. p 15

5654. 'Eotw mapaAAnAdypaupo ABIA. Mpoekteivoupe v

TAeLpd BA (mpog to A) Kai Tnv TAeupa Al (ipog to M) katd £ A .
TURMaTo
AE = AB Kal I'Z =AT". Na anodeigete ot:
o) BZ=EA p13
B) To tetpamAeupo EBZA gival mapaAAnAoypaupo. 12 . ’ ;
& r

6882. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < A kal M 1o péoo ¢ BI'. Mpoekteivoupe tn d1Gueco
AM kotd tuRpa MA = MA.. Ao 1o A @€poupe TapAAANAN Tipog tn Bl n onoia tépver v
npoéktaon ¢ Al oto onpeio E. Na omodeiéete oti:

0) TO TETPAMAELPO ABAT gival mapaAANAGYpaO. p 12
B) BM =% . u13
40 OEMA

2789. Aivetal Tpiywvo ABIT, 010 0moio n eEwTePIKN Tou ywvia ™ givar dimAdaia Tng
E0WTEPIKNAG TOL Ywviag A. And tnv kopu@n A diEpxetal nuievbeia Ax || BI' aTo nuieninedo
(AB, IN). Ztnv nuievbeia Ax Bewpoupe anueio A T€tolo wote AA = BI' . Na anodeiéete ot

o) H BA di€pyetal and to JEco Tou Turuatog Al. p7
B) H A givan d1xotopog g Te . M9
y) To Tpiywvo ABI €ival IGOOKEAEC. M9

3701. 'Eotw o011 E Ko Z gival ta peoa twv mAgupwv AB kai M'A tapaAinioypdupouv ABIFA
avtioTorxa. Av yia To TopaAAnAoypaupo ABIA emimAéov 1oxVel AB > AA , va €EETACETE av
eivatl aAnBeig o1 akOAouvbol 1IoXUPICOI:
loxupiopog 1: To tetpdmAsupo AEBZ gival TopaAAnNAGypappo.
loxuplopog 2: A EA=BZT.
loxupiopag 3: Ot AE kat BZ givai dixotopor twv anévavtt yoviov A kai B.
) Ztn mepintwan mou Bewpeital 0TI KATOI0C I0XVPICUOC Eival aANBr¢ va Tov OmOodEigETE.
u 16
B) ZTn MEPITTWAN TOU KATIOI0C I0XLPICHOC OV Eival aAnBNC, va Bpeite Tn oxeéon Twv
J10B0X KWV TTAEUPWV TOU TTOPAAANAOYPAUHOU WOTE Va ivatl aAnBr¢. Na aITioAoyroeTe TNV
andvtnor| oac. M9
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3702. 'Eotw o011 E Kat Z gival Ta péoa twv mAsupwv AB Kot IM'A mtapaAAnAoypdupov ABIrA

avtioTolxa. Av yia T0 TopaAANAdypaupo ABIA emimAgov 1ox0ovv AB >T'A Kal n ywvia A

eivar apPAeia,, va e€etdoete av gival aAnBeic o1 akoAovBol 1I0XUPIoHOI:

loxuplopog 1: To TeTpamAevpo AEBZ gival mapaAAnAoypoupo.

loxuplopog 2: Ta tpiywva AAE kot BI'Z givat ioa.

loxupiopocg 3: Ta Tpiywva AAE Kot BI'Z givat 1000KeAN.

0) ZTn mepimTwon mouv Bewpeital OTI KATOI0¢ 1I0XUPITHOC Eivatl 0ANOAE va Tov amodeieTe.
u 16

B) Ztn MePIMTWAN OV KATIOI0G I0XLPICHOC dEV Eival aANBr¢, va PPEiTe Tn oxEon Twv

J10BOXIKWV TAEVPWV TOU TTOPAAANACYPAUMOL WOTE Va €ival oAnBrc. Na aiTIoAOyRoETE TNV

andvinon oog. b

3723. 10 KLPTO €€aywvo ABITAEZ 1000V Ta €€AC:

a=p,y=0 kat e={.
a) Na UTIOAOYiGETe T GBPOIGHA O +Y +€ pa8
B) Av o1 TAeLpEC AZ Kal AE TIPOEKTEIVOUEVEC
TEPvovTal oTo H Kat o1 MAeupeg AB Kail
AT TIPOEKTEIVOUEVEC TEUVOVTAL GTO O, VO OTIOJEIEETE OTL:

i. Ol ywviec A kat H gival mopamAnpwoTIKEC. u 10
ii. To TeTpamAevpo AGAH eival mapaAAnAOypaupo. |7

3812. Aivetanl mapaAnAoypaupo ABIA pe AB > AA .

Oewpoupe anueia K,A twv AA Kot AB avTioTolxa woTe - e
AK = AA . 'EoTw M 10 p€co Tou KA Kat ) mpoEKTOon
T0U AM (mpo¢ To M) tépvel Tn Al oo onueio E. Na Kl M
omodeigete OTl:
o) AA=AE. b8
B) Br +TE =AB. b 10 ¢ . ‘
~ ~ P E F
y) B=2-AAK M7

3954. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA kat otnv mpoéktaaon ¢ AA Bewpolpe onueio E
TETO10, WOTE AE = A" eV 0T TPOEKTAGCT) TNG = i) E
AB 6ewpolpe anpeio Z tétolo, wote BZ=BT .
a) Na omodeiete ot

i. BT Z=ATE

u 10 r
ii. Ta onueia Z,I"E eival ouvevBeloka. 10
.

B) 'Evac pabntr¢ yio va anodeiel ot ta
onueia Z,I",E eivon ouveuBelakd aveEMTUEE TOV TAPOKATW CUANOYIOUO. << 'EXOUUE:

B Z=AET (w¢ eVTOC EVAANGE TwV TapaAAAWY AE kat BIT ou tépvovtal amnd ) ZE)
kat BT Z=AET (w¢ evtdg evaAAGE Twv mapoaAARAwv AE Kot BT mou téuvovtal omo Tn
AI).

Opw¢ ATE+TAE + AET =180° (g Gbpolopa TWV ywviwv Tou Tpiywvou AEIN). Apa
oUH@WVa pE Ta Tponyolpeva : AT E+ BT A+ BT Z=180°. Ondte 1o onpeia Z,I,E givan

OUVELBEIOKE. >
Opw¢ 0 KaBnyNnTAC unEdeIée Eva AdBo¢ aTo cuAAoyIopo autd. Na Bpeite To Aabog aTo
OUYKEKPIUEVO GUANOYIOO. b5

4555.Aivetar tpiywvo ABIT. Amo 10 péco M tou BIM @époupe €uBlypappo Tuipa MA ico
Kal TapAaAAnAo pe to BA kat euBuypappo tprua ME ico kot mapaAAnio pe 1o A (Ta

>»eAiba 20 aro 68



onueia A kai E €ival ato nuieminedo mou opietal amo 1o BIN kal 1o onueio A.Na
omnodeiete OTL:

a) Ta onueia A, A, E gival 6uveuBeIOKd. p 10
B) H nepipetpog Tou Tpiywvou MAE eival ion pe Tnv mepiyeTpo Tou Tpiywvou ABI. M9

y) Otav évag kaBnyntng €6ece oToug HObNTEG TOL TO G
EPWTNUO av Ta anueia A, A, E gival cuveuBelaka,
€v0¢ amd autolg EKOVE TO TTAPOKATW OXAMA Kal
amavinoe w¢ €€NC :

Z, = A, (evi0¢ eVOMGE Twv AB//MA Tou TépvovTal
and AZ)
AAZ = AZ (EVTOG EKTOC KO €T TO AUTA PEPN TWV
AB//MA mou tépvovtal and AE)
T 0pwG Z, + A, +AAZ =180" (4BPOIGHO YWVIGV TOU TPIy@VoU AAZ).

Apa 00U QWY UE TA TIPONYOVUEVA EXOULE: Al + Az + As =180 .

Ondte A,A E ouveubeloka.

Opwg 0 KaBNyNnTr¢ €ime 0TI LTAPXEL AGBOC GTO GUAAOYIOUO. MTIOPEITE VO
evToTioeTe T0 AGBoC TOL odNTH;

4616. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIFA kat M 10
pETO TN MAELPAC Al. dEpoupe KABeTN atnv AM 0To
anueio ¢ M, n onoia tépvel TNV gubeia AA oTo

Fl
. /\m )
onueio P kat tnv BI" 010 Z. Na omodeigete OT:
o) AP=XI" b8
B) To tpiywvo APZ €ival ICOOKEAEG. b8
V) AZ=AA+T3 Ho z
A =

4651. Z& moparAnAoypappo ABIFA Bewpolpe onueia E, Z, H, © otig mAsupég AB, BI, A,
AA avtiotoixa, y¢ AE=TH kai A E B

BZ = A®. Na anodeigete O1: | SwtT ’?“\
a) To tetpanAsupo AEMH ival mapaAAnAdypappo. U6 o et ir‘ b
L |

r

B) To tetpamAeupo EZHO eival mapaAAnAdypoppo. 10
y) Ta tuipota AlL, BA, EH kot ZO diépxovtal amnod 1o
id10 onueio. M9 A H i

4735. 'Eotw tpiywvo ABI kat AA n 61x0Topog e ywviog A,
yla Tnv omoia 1oXVel 0TI AA = AT . H AE €ivai d1x0topog Tng
yoviag AAB kat n AZ mapaAAnAn otnv AB. Na omodeigete
oTt:

o) Ta tuAuata EA kat Al givatl mapdAAnAa. M9
B) To tpiywvo EAA gival ICOOKEAEG. p8
y) Ta turipota AA kot EZ dixotopolvtal. p8 T

4781. Aivetar tpiywvo ABIT pe AK d1x0TOH0 TN¢ ywviag A. ZTnv
npoéktaon g AK Bewpolpe onueio A wote AK =KA . H
TOPAAANAN amno 1o A mipog v AB tépvel Tig Al kou Bl ota E
Kal Z avtAiotorxa. Na amodeigete ott:

a) To tpiywvo AEA gival ICOOKEAEC. b6
B) H EK gival peookdBetog Tou AA. b6
y) Ta tpiywva AKB kot KAZ eivat ioa. p7

0) To TeTpamAeLpo AZAB gival TapaAANAOYPOULO. p6
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A
4821. Eotw tpiywvo ABIT, AA n d1x0topog TG ywviag A kat £
M to péaov Tng AB. H kaBetn and 1o M otnv AA TEpvEL T0 =
Al a10 E. H mapdAAnAn amo 1o B oto Al TEUVEL TNV d

N
i
npogktaon g AA oto K kai v mpoéktaan ¢ EM ato A. & B
No amodeigete oTI:
o) Ta tpiyova AEM, MBA kat ABK eival 1I000KeAr. 15
B) To tetpamAeupo AABE gival mapaAinAoypappo. p 10
K

OPOOI'QNIO

20 OEMA

5071. Ze opBoywvio ABI'A, av M kait N gival ta péoa twv AB kat A avtioTolya, va
omodeiéete OTL:

o) MA=MI p12

B) H eubeia MN eival yeookabetog Tou TUuUoToC MA. W13

5588. 210 dimAavo oxnpa To TeTpamAsupo ABIA gival
TapoaAANAGypaupo Kat To AFAE gival opBoywvio.
Na amodeigete OTI:

E
; . , A /\a
a) To onpeio A givatl peoo tou BE. M8
B) To tpiywvo BET cival 1000KEAEC. [VIKS) /\/
B i

y) BTA=AAE b8

A
5615. 'E0Tw 1000KEAEC TPpiywvo ABIM ye AB = A" Kal M 10 péao
NG MAELPAC BIN. Zta onpeia B kat I gépoupe kabBeteq otn B
A

TPOC TO 010 pEPOC Kal Bewpolue € aUTEC onueia A kot E

avtioTolxa, Tétold, wote MA = ME . Na anodeigete ot =
o) Ta tuAuata BA kai ME eivar ioa. p 13
B) To tetpdmAeupo BAET givat opBoywvio. pi12
B M F
A
5646. Z& KUKAO kEVTpou O @Epoupe dVO dlapETpoug AB kai A,
Na amodeigete ot1: F
a) O1 xopdég Al kot BA Tou KOKAOU gival ioec. p13
B) To teTpdmAcupo ABA eival opBoycvio. b 12 ' i
B
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2799. ZTnV dIMAQVr| EIKOVA QAIVETOL P10 KPEPATTPO TOiXOU N omoia amoteAsiton amnd £€1 ioa
€LBOypappa Kopudtia EAou (AA, BIN, I'Z,
AH, ZK, HA) mou gival 0TEPEWPEV PE EVTEKD
KapId (A, B, T, A, ©, E, M, H, K, A, Z). Av
T0 onpeio ©, gival p€ao Twv TUNUATWY AA Kal
Bl evw 10 anpeio E ival g€co twv TUNUOTwv
'Z kot AH, va amodeiéete ott:
a) To tetpdmAgupo MHZA givar opBoywvio.

p 10
B) Ta onpeia B,A,Z gival guveubeloka. po
y) To tetpamieupo AlZA gival TapaAANAOYypaUHO. b6

3700. Zto opboywvio TapaAAnAoypaupo ABICA ival =
AT A =30° kat O T0 KEVTPO Tou. Pépoupe AE L AT .

o) Na anodeiéete 0TI N ywvia AAT xwpileton omo ) AE -
Kal T dloywvio AB ot Tpeic ioeg ywviec. b 13 A 0
B) depoupe KABeTN otnv Al ato anueio O n onoia TEUVEL r
TNV MpoékTaon ¢ AA oto Z. Na deiete 0TI Ta Tpiywva

AZO kat ABI eivat ioa. p 12

nE

3704. Eotw €,,€, 600 KABETEG VeI TOL TEPVOVTaL 0T O Kal TuXaio onpeio M touv

EMMEDOL TIOU OEV OVAKEL 0TI EVOEIEC.

a) Av M, gival To GUPPETPIKG TOL M w¢ TTPOG TNV €, Kal M, To CUPPETPIKO Tou M, ¢ TIPOG
NV €,, VO OTOdEI&ETE OTL:

i. OM =0M, b6
ii. Ta onueia M,0 kat M, givatl ouvevBelaka. U8
iii. To Tpiywvo MM, M, givatl opBoywvio. VI3
B) Av M, gival T0 GUMPETPIKG TOU M, w¢ TTPOG TNV €, Tt €i60VE TOPAAANAGYPAUHO ival To
MM, M, M, ; Na aItTioAoyro€Te Tnv andvinar) ooc. b5
3722. Aivetail Kuptd tetpdmAcupo ABIA pe BA = BT Kai i
A=T.Na omodeiéete OTL:
a) To tpiywvo AAI gival IGOOKEAEC. b . A
B) O1 diaywviol Tou TeTpanAelpov ABIMA TéuvovTal KABeTa.
M6
y) TO TETPATIAELPO TIOU EXEI KOPLPEC TO HETT TV
TAgLPWV Tou ABIA €ival opBoywvio. p 10 r

3926. Aivetal 1I000KeEAEC Tpiywvo ABI e AB = Al', Tuxaio
onueio M tng Bdong tou Bl kat o uYog tov BH. Ané 1o M
eépoupe KaBeteg MA, ME kot MO otig AB, Al kot BH
avtiotoixa.Na anodeigete OTl:

a) To tetpdnAcupo MEHO givat opBoywvio. b
B) BO =AM uo
y) MA+ME=BH. u7
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4571. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABI pe AB = Al Kal anpeio A otnv npoéktacn tng BI.
Ao 10 A @époupe AK KaBetn atnv AB kat AE kdbetn A

otnv npoéktaon ¢ All. Ano 1o onueio I' pépoupe M
KABeTn otnv AB Kai M'Z kaBetn otnv KA. Na anodeiéete
ot

a) H ywvia ZI'A ivon ion pe n B. ua

B) H A eivan dixotopog ¢ ywviag ZI'E. u4

y) To Tpiywvo AZE €ival I000KENEC. b

0) AK—AE=HI p8

4603. Aivetal 1000KeNC Tpiywvo ABI (AB=AT") Kat Tuxaio P E

onueio M tng mAeupag BIr. Ano 1o M @époupe eubeia KABETN H

otnv mMAeupa BIM mou tépvel Tig eubeie¢ AB kot Al ota onueia E '

Kal © avtiotoixa. Av AA kait AH ta 0yn twv tpiyovev ABIT Kal o

AOE avrtioTolxa, va omodeigeTe oTt:

Q) AAH =90° b8

B) To tpiywvo AGE gival 1I000KENEC. pa8

y) MO+ ME =2AA. o B A M T
~ r i

4643. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABIT ye A =90 . DEPOLE TN

d1duead Tou AM Tnv oToia TPOEKTEIVOUE, TPOC TO PMEPOC TOL M,

Katd Tunua MA = AM . @ewpolpe eubeia AK kdbetn otn BIN, n ks

omoia TEPVEL TN dIX0TOMO TNC ywviag B oto E. E

Na omodesiéste OTL: .< M

a) To tetpdnAcupo ABAT eival opBoywvio. VES]

B)KEB:9U—%- us

y) AE=BA. uo A B

4814. 'Eotw KOKAOG pE KEVTPO O Kat diduetpo AB.
depvoupe xopdr) T'A|| AB kat K 1o péoo tng. Ano 1o A
@&pvoupe To TUAUa AE kaBeto otn Al'. Na omodeiéete ot:
a) To tetpdnAcupo KIMOE gival mapoAAnAdypoppo. Y 8
B)AEKzé%E b 12

y) KE <KB M5

5908. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA pe AB > AA Kal Ol
d1X0TOMOI TwV YwvIwv Tou AP, BE, I'Z kot AT (émou P,E
otnv Al kat Z,Ta atnv AB) TéuvovTol 0Ta OTa GNPEia
K,AM kat N énw¢ @aivetal ato oxfipa. Na anodeiéete oti:
) T0 TETPAMAELPO AEBT eival mapaAAnAGypapo. u7

B) to tetpdmAcupo KAMN eival opboywvio. b8
Y) AN || AB M5
5) AN =AB—AA U5
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POMBOx

20 OEMA

3422. Oewpolpe o&uywvio Tpiywvo ABIM pe AB < AT Kal T0 0Yo¢ Tou AA. MpoeKTeivoupe
10 AA (Tipog to A) Katd TuApa AE = AA . ‘Eotw K T0 UPPETPIKG Tou B w¢ Tipog To A.
No amodeigete oTI:

o) To tpiywvo ABK gival I000KEAEC. p 12
B) To tetpamAeupo ABEK eivat popfog. p 13
3427. To tetpanmAeuvpo ABITA tou dimAavou oxruatog gival .
TopaAANAGypappo. ‘Eotw 0Tt AE L BT kat AZ 1 AT . 7 E
Na amodeigete OTI: A .
a) Av 10 TapoaAAnAGypappo ABIA eivan poppog,
10Te AZ=AE. u 12
B) Av yia To mapaAAnAoypaupo ABICA 1o 0eL
AZ = AE , T0Te auTo eival poupoc. p13 A

5024. Z& KOKAO ké€VTpou O, £0Tw OA pia akTiva Tou. DEpoupe T YegokaBeTn g OA Tou
TEUVEL TOV KUKAO 0T onpeio B kat I'. Na anodeiéete oti:

a) To tpiywvo OBA gival 160mAgLpO. p13

B) To tetpamAeupo OBAT givan poupoc. p 12

5554. Aivetal o&uywvio Tpiywvo ABIT. dEpoupe anod v
Kopun A eubeia (€) mapdAAnAn otn BI'. H pecokdbetog
TN¢ MAeLpag AB Tépvel Tnv (€) oto A Kot tnv BIM oto E.
o) Na anodeiéete 011 AA=AB kot EA=EB. p6
B) Av M 1o pEao tou AB, va GUYKPIVETE Ta

Tpiywva AMA kot EMB. p 10
y) Na omodeiete 0T 10 TeTpdnAcupo AABE

eivat poppoc. b

5641. Aivetal poufog ABATI. ZTnv TPOEKTACN TNG
dlaywviov AA (mpo¢ To A) maipvoupe tuxaio onueio E. B i
No amodeigete ot
a) To E 100méxel amno TIC TPOEKTATEIC TwV TAELPGV AB 4 s
Kat Al (pog 1o pEPOC Twv B kat M avtiotoixa). 10
B) To onueio E 1oanéxel anod ta onueia Bkon M. p 15 7 A

40 EMA vE

3715. Aivovtai o1 akoAouBeg potdoelg M1 kai M2:

M1: Av €va TapaAAnAOYPaPUO €ival pouBoC, TOTE Ol AMOCTACEIC TWV ATEVAVTI TTAELPWV TOU
eival ioec.

M2: Av 01 OTIOOTACEIG TWV AMEVAVTI TAEUPWV EVOC TOPAAANAOYPAUHOUL Eival (0€C, TOTE TO
TOPOAANAGYpapo gival popoc.

o) Na g€etdoete av 1o 0oy ol TPoTdaoelg M1 kot M2 artioAoywvtag TANPWE TV

amavInon oog. p 20
B) Znv mepimtwan mou ot d00 TPOTACELC 1IGXVOUV, Va TIG IOTUTIWOETE WG PIa
eviaio mpotaan. M5
25
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4652. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA kai onuegia K,A ¢ diaywviou touv BA, Tétola, 0ote
va 1ox0el BK =KA =AA .

a) Na amodeiéete 0T 10 TeETpdnMAeLPo AKIA gival TapaAAnAGypapo. u 10
B) Na amodeigete 0TI, av T0 apxIKO mapaAAnAoypapuo ABITA gival poupoc,
T0TE KOl To AKTA givat poupoc. b8

y) Mota mpénel va givat n oxéon Twv d1aywviwy Tou apxIKoD TapaAANAOYPANHOU
ABI'A, wote 1o AKIA va gival opBoywvio;
Na oITIOAOYAOETE TNV OMAVTNOT) OaC. u7

4798. Aivetal appAvywvio tpiywvo ABIT pe AB < Al

Kat A > 90°. dépvoupe TpNpa BA kdbeto otnv AB kat

pe BA = ATl Kal Ao ME kaBeto atnv Al pe

I'E = AB. Oewpolue Ta péoa Z Kal © Twv AA kot AE

Kabw¢ Kat Tn d1xotépo Ad Tng ywviog AAE.

o) Na anodeiéete 011 AA=AE. b

B) Av K tuxaio anpueio ¢ dirxotopou Ad, va
anodeiete 0TI T0 K 100meXEl oMo Ta PECQ Z Kal ©.

M9

y) Av 10 K gival anueio tng dixotdpouv Ad TETOI0, WOTE
KZ = AZ, va anodei&ete 0T1 10 TeETpdnAgupo AZKO
eivar poupoc. b7

TETPAIQNO

20 OEMA

5575. @ewpolpue TeTpaywvo ABITA Kal anueia E Kot Z oTI¢ A .E
TPOEKTAOEIC TwV AB (Tpog to B) kat BI™ (pog 1o I') /
avtioTtolxa, wote BE =T'Z. Na anodeigete otl:

a) Ta Tpiywva ABZ kat AEA eival ioa. b 12
B) O1 ywviec EAI kat AZB egival ioec. p13

5586. Aivetal 1I00MAeLpOo TPiywvo ABIT Kal EKTOC OUTOU
KOTAOKELAOUPE TETPAYWVO BIAE.
a) No UTIOAOYICETE TIC YWVIEC

i. ABE L8 2 F:
ii. BEA uo
B) Na amodeigete 0T T0 Tpiywvo AEA €ival I000KEAEC. | 8
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5587. Aivetal I000KEAEC Tpiywvo ABIM ye AB=AT .
Kataokeuadoupe eEWTEPIKA TOU TPIYWVOUL TO TETPAYWVO
ABAE. Na anodeiéete o11:

a) To tpiywvo AlE gival IGOOKEAEC. p 10

B) 2ETA=90°—BAT. b 15

5601. Z& KUKAO kEVTpou O @EpoupE TIG dlapETpouc Tou Al
Kot BA.

o) Na anodeiéete 0TI T0 TETPAMAELPO ABIA ivan opBoywvio.

B) Moia oxéan mpémel va £xouv ol diapetpol Al kat BA oate 1o TeTpdmAcupo ABIA va ival

TeTPAywvo; Na aITIOAOYNOETE TNV OMAVTINGT| OOC.

40 OEMA

3705. Aivetar opBoywvio ABIMA kat €€w amd auTo,
KOTOOKELA{OUE TETOEPD I0OTAELPa Tpiywva ABE, Bz,
F'AH, AAO.
a) Na anodei&ete 0TI T0 TETPATAELUPO EZHO

eivat poppocg. p 15
B) Av 1O apxIKO TETpAmAELpo ABITA gival

TETPAYWVO, TOTE T0 EZHO 11 €idoug

TAPOAANAGYPaUUO €ivar; AIKAIOAOYNOTE TV

andvtnor| oac. p 10

3727. 210 TETPAYWVO TPOEKTEIVOUNE TNV TAEUPA AB Katd

Tunua BN = AB kai v mAgupd BN katd tuiua 'M = AN.

a) Na anodeigete oti:
i. AN=AM u7
ii. AN L AM b 10
B) Av E 10 CUPETPIKO TOU A WG TPOG TNV
eubeia MN, va amodei&ete 0TI TO TETPATAELPO
AMEN gival TeTpaywvo. b8

3817. Aivetal o&uywvio Tpiywvo ABIT Kol 0T0 €EWTEPIKO
TOUL oxnuatidovtal Ta TeTtpdywva ABAE kot AIZH. Na
omodeigete OTl:

a) EAH=ABI +Al'B U8
B) EI=BH uo
y) H EI €ivat kaBetn otn BH. b8

3906. EkTtoq tprycvou ABIT KOTOOKELALOUKE TETPAYWVA
ABAE kot ArZH. Av M to péco tou BIT kat A anpeio
otnv mpoéktaaon tng AM tEtol0, wote AM = MA , va
anodeiéete OTL:

o) TA=AE. p 10
B) ATA=EAH. b 10
y) H mpoéktaaon tng MA (po¢ To A) TEUVEL

K&beta tnv EH. p5
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4567. Aivetal Tetpdywvo ABITA Kol eviog autol IGOTAELPO TPIYwVO
MBI. Av n ipoéktaon tng AM tépvel T BA oto onpeio E, va
anodeiéete OTL:

o) AAE =15°

B) Ta tpiywva AAE kot AET givar ioa.

y) H IE givat d1xotopog tng ywviag AIM. b

4614.Aivetan tetpdywvo ABITA kat tuxaio onpeio E
oTnV TMAELPa AlN. ®Epoupe TN d1X0TOPO AZ TN ywviag
EAB kal ™ AH kd&08etn omo 10 A mpo¢ v AZ, n
omoia tepvel v AE oto M Kal

v AB oto N. No anodeigete ott: .
o) Ta tpiywva AAN kot ABZ gival ioa. u8
B) AM=AN ka1 AE=EM. p 10 H
y) AE=AE+BZ p7

A N B
6875. 2 opboywvio ABI (,& = 90") @EPOUE TN d1XOTOHO TOU r

AA. Eotw AK kat AP o1 mpoBoAéc Tou A aTig AB kot Al
avtioTolxa.
H kdBetn ¢ B 0T0 onueio A tépvel tnv mAevpa Al ato E kai
TNV MPOEKTOON TN TAELUPAC AB (tpoc¢ To A) aTo anpeio Z.
a) Na omodeiete ot

i. B=AET us8

ii. AE=AB u8
B) Na unoAoyioete tn yovia AlZ. V]

TMHMATIOY ENQNEI MEZATIAEYPQN TPITQNOY

20 OEMA
A
3412. Aivetal 1000KeNEG Tpiywvo ABI (AB = AT") Kt N S16HECO(
T0U AM. ZTNnV TIPoEKTaan tng Stapécouv MA tou Tprywvou AMI
Bewpolpe onueio E wote MA = AE . Av 10 onueio Z gival n Z, A
TpofBoAr) Touv A atnv AM, va amodeigete oT:
a) To tetpdnAieupo AMIE eivar opBoywvio. p 12
BI'

3418. Oewpolpe Tpiywvo ABIT Kal ta péoa A, E Kat Z twv mAeupwv Tov AB, BIM kol A
avtioToixa. No anodeigete ott:

a) To tetpdnAeupo ABEZ gival mapaAAnAdypappo. p13

B) H eubeia AZ dixotouei To TUNUa AE. p 12
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5021. Aivetal mapaAAnAoypappo ABIA kait O gival To KEVTPO
ToL. E0Tw E, Z, H, © 1a péoa twv OA, OA, OB kai OI
avtioToixa. No anodeigete ott:
a) To tetpdnAcupo EZHO gival mapaAAnAoypoppo. W 10
B) Av n mepipeTpOC ToL TMapaAAnAoypdupov ABIFA

eivai 40, va Bpeite tn nepipeTpo Tou EOHZ. p 15

5039. Aivetat Tpiywvo ABI pe B=40° kai T = 60"
EmmAéov ta onpeia A, E kat Z gival Ta péoa v TAEUPOY
AB, BI" kat A avtigToiya.

a) Na vrmoAoyioete Tn ywvia A tou Tpiywvou ABT . VK]

B) Na amodeigete ott: BAE=EZI =80". M9

y) No unoAoyioete tn yovia AEZ. VK]

5103. Aivetan tpiywvo ABI pe A=40" ka1 B=70". Ta onueia A kat i} E

E eival T péoa twv AB kat Al ye AE=9 kot EI"'=16.

a) Na anodei&ete 01 10 Tpiywvo ABI gival IC0OKEAEC Kal va Bpeite 16
TIOIEG €ival 01 i0EC TAELPEC TOL. u8

B) Na amodeigete ot BI'=18. p8 B v

y) Na umoAoyioeTe TN TEPIPETPO TOL TPIywvou ABI. M9

5111. Aivetan tpiywvo ABI pe B =50". E0Tw 0TI Ta onueia A
Kal E gival ta péoa twv mAeupwv BIM kot Al avtioTolya, Tétola,

wote AET =70".

o) Na dikatoloyrjoete yioti AE || AB. p8
B) Na unoAoyioete
i. 1N ywvia X. p8
ii. T1I¢ yowvieg A kat I Tou Tprywvou ABT. [VRe]

5124. 210 dimAavo oxrjua 1IoxUoww AB=BA=Al'=TE=5,
BK 1L AA kat TA 1L AE.

o) Na poadlopiceTe w¢ TMPOG TIG TAEVPEC, TO €i60C TWV K A
Tptywvev ABA kat AIE. Na oITIOAOYrOETE TNV OMAVINaT)

o0C. VE9)

B) Na amodeigete 0TI To onpeia K Kat A gival To péoa Twv A B r E
TUNudTwv AA Kat AE avtioTtorya. p 10

y) Av n mepipetpog Tou Tptywvou ABI gival 12, va unohoyioete 10 TUApa KA. p 9

5593. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe T ywvia A opbr| kat ano o

10 péao M tng mAeupdg BN @époupe ta KaBeta TURpoTa MA Kat
ME o mAeupéc AB kat Al avtiotorxa. No omodei&ete OTl: -
a) Av MA = ME T10t€: i}
i. Ta piywva BAM kot FEM eivat ioa. p8
ii. T0 Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEC. [VRe]
B) Av AB=AI 101e MA=ME. p8 A £ r

5653. 'EaTw 1000KEAEC Tpiywvo ABIM pe AB =AD" Kal

B=30". Oewpolpe A kat E ta péoa twv Al kat BI*

avTioToIXO. -

o) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo EAT €ival 1I000KEANEC i
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KOl VOl UTIOAOYIGETE TIG YwVigg Tou. p 16
B) Na amodei&ete o0t1 10 Tpiyevo AAE eivar 1c0mAeupo. Y9

40 OEMA

3694. Aivetal Tpiywvo ABIT (AB < AT') Kal ) S10TOHOC Tou AA. A

dépoupe and to B kdbetn otnv AA mou téuvel TV AA oTo E Kal
TNV mAeupd Al ato H. Av M givai to péoo tng mAsupdg BI, va

omodeigete OTl: 5
o) To tpiywvo ABH gival I000KEAEC. M9
B) EM||HT M8 ' - »
AF_ AB B A M r
y) EM=—7— VRS
2

3697. a) Nao omodei€eTe OTI TO TPIYWVO e KOPLPEC TO HETH TWV TAEUPWV ICOCKEAOUG
TPIYWVOU £ival I00OKEAEC. p8
B) No 010TUTIWCETE KOl va amodEiEETE avaAoyn TPAOTOON YIO

i. .0OTAELPO TPiyWVO. u8

ii. 0pBOYVIO KOl ICOCKEANEC TPiywVO. VRe]

3699. 'Eotw mapoaAAnAdypappuo ABIA. Av Ta anpeia E kat Z gival ta JEGO Twv TAELPWY TOL
AB kat I'A avtioTolxa, va omodei&ete OTI:
a) To tetpdnievpo AEBZ gival mapaAAnAGypapo. p8

B) AEA=BZI b8
y) Ot AE kat BZ tpixotopouv 1 diaywvio AlN tou nopaAinioypdupouv ABIA.  p 9

3717. Aivetan tpiywvo ABI kat é0tw KA Ta péoa Twv MAELpwVY Tou AB Kat AlM avtioToixa.
a) ©ewpoLKE TUXaio onueio M 0To ECWTEPIKO TOL TPIYWVOU Kal A,E T GUPPETPIKA Tou M
w¢ po¢ K kat A avtiotoixa. Na amodeiete ot AE || BIT. p 15
B) Z1n mepintwaon nou To onpeio M givai To péoo tng mAeupdg BIT, kot AE Ta

OUUMETPIKG Tou M w¢ pog K kat A avtioTolxa, va omodeigete 0Ti Ta onpeia

A A kat E givon ouveuBelokd.

3720. Aivetan poupoc ABIA pe [ =120". Eotw AE kat AZ ot
AMOOTACEIC TOL onueiou A amo TI¢ TAeupeC MA kai 'B
avtioTolxa.
a) Na anodeigete oti:

i. Ta onueia E kot Z givan ta péoa twv mAevpwv MA kot B

avtioTolxa. p8

ii. Ar LEZ U8
B) Av M kat N ta péoa twv mAeupwv AA Kat AB avtioTolya, va anodeiéete 0TI 1o

TeTpanMAeupo EMNZ eivar opBoywvio. M9
3762. Aivetal tetpdywvo ABIA. ‘E0Tw E TO GUUUETPIKO A L
onueio Tou B w¢ mpog 1o A Kai Z gival 1o yéoo g AA. H ke |7
npogktaan g MA tépvel tnv AE oto H. Na anodei&ete ot T
a) AH =§ b H/_ r
B) Ta tpiywva AAH kot ZAT eival ioa. V] =
y) H I'Z givat kaBetn otnv AE. VES]
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3784. Aivetal tetpdnAcupo ABIFA pe AA=BI. Av
E,A,Z,K,N,M gival Ta péoa Twv
AB,BIM,'A,AA,AB kot Al avtioTora, va OmodeigeTe ot

a) To tetpdnAcupo EMZN eivon poupoc. b8
B) H EZ eivan pegokdbetoc Tou Turjuatog MN. u7
y) KE =ZA M5

0) Ta tunuota KA,MN,EZ di€pxovTtal amo 1o idlo onueio. p5

3789. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA. Oewpolpe To
péao M ¢ mAeupdc AA kait 'E kaBetog and t kopuen I
otV euBeia MB (I'E L MB) . H mapdAAnAn amo v
kopu@} A oTnv evbeia MB (Ax || MB) Téuver Tic BI kot
I'E ota onueia N,Z avtiotoixa. No anodeiéete oti:

o) To tetpdnAcupo MBNA givatl mapoAANAGypappo. W 7 A F
B) To anueio Z gival péoov tou evbuypdupou turuatog ME. b
Y) AE=AT. M9

3904. a) Ze opboywvio ABI'A Bewpolue K,AM,N 10 péoa twv mAeupwv Tou AB,BIM, A, AA
avtiotoixa. No amodeiéete 611 10 TETPANMAcupo KAMN €givat poufoc. b 15

B) Ze éva teTpamAevpo ABI'A ta péoa K,AM,N twv mAeupwv tov AB,BIM,I'A, AA avtioToixa
eivan Kopueg pouPou. To tetpdmAcupo ABIMA mpemel amapaitnta va gival opboywvio; Na
TEKUNPIWOETE TN BETIKNA 1} 0pVNTIKK 0a¢ AMavTnan. u 10

3915. a) Ze pouPo ABIA Bswpovpe K,AM,N ta péoa Twv mAeupwv tou AB,BIM, A, AA
avtiotoixa. Na omodeiéete 01 10 TETpdnAcupo KAMN egivat opboywvio.  p 13
B) Na anodeigete 0TI Ta pEGA TWV TAELUPWV EVAC 0pBoywviou gival KOPLPEC POUBOL.

p 12
3932. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < Al Kal A, E, Z ta péoa A M
Twv MAELPWV Tou BIN, AN, AB avtioTorxa. Av n d1x0topog tng
ywviag B tépvel n ZE oto onueio M Kal tnv mPoEKTOON TN¢ 7
AE o1o onueio N, va amodeiéete oTt: E
a) To tetpdnAgvpo ZEAB gival mapoaAANAGYypaMO. b7
B) Ta tpiywva BZM kat MEN €ival I000KEA. u 10
y) BZ+ NE = A ug B 4 g
A
3938. Aivetal tpiywvo ABIT, AM d1dueaoc Tou Kat K 1o péao
T0U AM. Av n ipogkTaon tng BK tépvel Tnv Al oto anpeio M
N, Kat A givat 1o péoo tou I'N, va amodeiéete OTI:
a) To anpeio N ival yéoo tou AA. b9 M
B) KM =MBK+AKN Ho
y) BK =3KN 7 £ n =
3945. Aivetan tpiywvo ABIT pye BI' = 2AI . Eotw AM A
didpecog Tou ABI kat KA ta péoa twv MI™ kot AB
avtiotoixa.Na anodeigete Otl: A\
o) M AT =AMT. M7 .
B) MA = MK . uo F
y) H AM eivai dixotopog ¢ yowviag AAK. b M K
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3948. Aivetal tetpdmAcupo ABIA pe AB =T'A kot M,N,K
T0 péoa Twv AA, BIM, BA avtioTtoixa. Av 0l TPOEKTATEIC
Twv AB,AI" Tépvouv tnv mpoéktacn g MN ota onpeia E
Kal Z avtioTolxa, va omodei&eTe OTl:

o) MK =KN b 13

B) MEA=MZA b 12

4579. Aivetar Tpiywvo ABI pe
AA kai AE avtioTtorxa n
E0WTEPIKN Kal N EEWTEPIKN
d1X0TOMOC TNG ywviag A (AE
onueia g BIN). ®époupe BZ
KGBetn 0TV AA Kot BH kébetn ¢

otnv AE kat Bewpovpe M 10 8 A N g
péoo Tou BIN. Na anodeigete OTt:

a) To tetpdnievpo AZBH eival opBoywvio. b5

B) H yowvia HZA eivar ion pe ™ ywvia ZAT . b6

y) H gubeia HZ digpxetanl anod 1o M. VI3

5) MH = ABEAT. e

4593. Aivetal tpiywvo ABI Kal o1 diduecoi tov AA, BE kat

Z. Mpoekteivoupe 10 TUNUa ZE (mpog 10 E) KoTd TUnua

EH = ZE . Na amodeigste ont:

a) To tetpdnAgupo EHAB gival mapaAAnAdypappo. pa8

B) H mepipetpog Tou Tptyvou AAH eival ion pe 10
dBpolopa Twv SIOPECTWY TOL TPlywvou ABI . b

y) Ot eubeie¢ BE kot AH tpixotopouy To Turua ZI. b8

4640. Aivetal Tpiywvo ABI e TIC ywvieg B kat " o&eieg Kat
AM kot E to péoa Twv mAsupwv tou AB, Al ko BIP
avTioTolxa. ZTI¢ ETOKABETEC Twv AB kat BI™ Kal KTOC TOU
Tpiywvou ABI Bewpoupe onueia Z kot H avtiotoiya, Tétola,

WoTE AZ = % Kal .

a) Na omodeiete ot
i. To tetpdnicupo BAME gival moapaAAnAoypappo. 5

ii. Ta tpiywva ZAM kat EMH givat ioa. p 10
B) Av ta onueia Z, A, E givan cuveuBelokd, va anodeiéete ot
A=90°. u 10

4649. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < BT Kal n) 81xotopog BE tng ywviag B. Av AZ | BE,
omou Z onueio tng BN kat M 1o péoov ¢ Al, va

omodeigete OTl: B
a) To Tpiywvo ABZ gival 1000KEAEC. b7
_ I.'
B) AM||BI" kat Amzy, p 10 .II 7
. B / ~
Y) EAMzz,()nouBnywviarou /
TpIy@VoU ABT. us A E M r
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4783. Aivetal Tpiywvo ABI. ZTnv TPOEKTACT TOL LYPOULC TOU
AK Bewpoupe onueio A wote AK =KA . 'Eotw A, M, N ta
péoa Twv mAsupwv AB, Al Kot BA avtiotoiya. Na
omodeigete OTI:

a) To tpiywvo ABA gival IGOOKEAEC. u7
B) To tetpanAeupo BAKN egivar poupoc. po
y) AM L AN Ho

4803. 'Eotw tpiywvo ABI ue didueco AM TETOIN, WOTE

AM = AB. ®¢pvoupe To LYo Tou AK Kol TO TIPOEKTEIVOUE
(mpog 1o K) katd tuiua KA = AK . MpoeKTeivoupe T
diapeco AM (mpog to M) Katd tpnua ME=MA.

No amodeigete oTI:

a) AE L AA kat AE=2KM. g7
B) To tetpamAeupo ABET gival mapaAAnAGypauo. b6
y) To tetpanmievpo ABAM eivatl poupoc. VI3

0) H mpoéktaaon tng AM téuvel 1o Al 1o pécov Tov Z. U 6

4810. ‘Eotw napaAinAoypoppo ABIA pe O 1o anpeio
TOMNG Twv dl0ywviwv Tou Kal K 1o péao tou MA.
Mpoekteivoupe 1o AP OK kotd TuRua KZ=KO. H BZ
TEPVEL TN dlaywvio Al ato ©. Na anodeiéete ot

a) Ta tuApota O Kot BZ dixotopouvtal. b8
B) AO=AZ uo
y) Ta tpiywva AOB kat AZI givar ioo. pa8

7433. Aivetal tpiywvo ABI Kai n d1dpeaoc touv AA. ‘Eotw
E,Z kat H ta péoa twv BA, AA kat Al avtioTorya.

a) Na omodeiéete 0TI T0 TETPAMAELPO AEZH eivon mapaAAnAdypappo. u 10
B) Na Bpeite ™ oxéon twv mAcupwv AB Kat BI™ Tou Tpiywvou ABIT, woTe 10
ToPOAANAGypaupo AEZH va givar poupoc. p 10
y) ZTnV mepimtwaon mou 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio ( n ywvia B opbn),
va Bpeite 1o €ido¢ Touv mapaAAnAoypaupouv AEZH. V)

AIAMEZ0OZ OPOOI'QNIOY - OGEQPHMA 30°

20 OEMA

2832. Z& napaAnAoypappo ABITA mipoekteivoupe tnv TAeupa AA (pog To A) KOTA TUrua
AH = AA . ®€poupe Tn dIX0ToHOo TNG ywviag A n onoia tépvel v AB oto onueio Z. Na
omodeigete OTl:

a) To tpiywvo AAZ gival IC0OKENEC. b 12

B) To tpiywvo AZH eivai opboywvio pe opbn tn ywvia Z. b 13

2841. Aivetal opBoywvIo Kal I000KEAEC Tpiywvo ABIT (,& = 90°) Kat AA n O1X0TOpOoC TN

ywviag A. Amo 1o onueio A @époupe TapdAANAN mpo¢ Tnv AB mou TEUVEL TNV TAeLpd Al 01O
onueio E. Noa omodeiéete oti:

a)AA:% b8

33
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B) To tpiywvo AET eival opBoywvio. 8 y) AE = % uo

2844. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA pe A=120" Kal a E B
AB = 2AA . ®€poupe TN O1XOTOHO TNG ywviag A Tou
TopoaAANAoypdupou, N onoia Téuvel TNV AB 1o E Kal
OTN OUVEXELD TO KABeTO TUNUa AZ otn AE. Na
omodeigete OTI:

a) AAE =30° b 10

B) AZ:% u15 r

[=9
iy

2849. Aivetal opboywvio tpiywvo ABIC (,& = 90°) pe BI'=8cm . ’E0Tw "
A

AM n d1dPEGOC TOL TPIyVOL Kol MA L AT, Av A MT =120°, T0t€;
a) Na deigete 0Tt AB=4cm . p 12
B) Na Bpeite T0 priko¢ tng MA. p13

2852. Aivetal I000KEAEC Tpiywvo ABIT
(AB=AI'). Zmnv mpoéktaon tng BA (mpog 1o
A) maipvoupe onueio A wate AB = AA KOl 0T r
npoéktaon ¢ Al (mpog 1o IN) maipvoupe
onpeio E wote AT =TE . Na omodeigete oti:
a) To tpiywvo AIB gival opBoywvio.

p 12

B) BE| Al KC(IAFz% p 13

[= 9
1= 4
m

2856. Aivetal I000KeNEG Tpiywvo ABI (AB = AT') . d€poupe

€KTOC TOU TPIYWVOU TIC NUIELOEieg Ax Kot Ay TETOIEC WOTE

Ax L AB kat Ay 1 AT . Ztig Ax kat Ay Bewpolpe Ta onpeia
A kot E avtioTorxa, wote AA = AE.

o) Na anodeiéete 611 BA=TE. p 12

B) Av M kat N ta péoa Twv Tunuatwv BA kal ME avtioTtoixa,

va anodeigete 0T 10 Tpiywvo AMN €ival I000KEAEC. p 13

3416. OewpoLE 1000KENEG Tpiywvo ABIT (AB =AT"), 10
ogoc Tou AA Kot To péoa E kat Z twv mAgupwv Tou AB kot Al

avtioTolya.

No amodeigete oTI:

a) Ta tpiywva BAE kou FAZ givat ioa. p 15
B) To tetpamAeupo AZAE eivan poupog. p 10

3419. Aivetal o&uywvio Tpiywvo ABIM ye AB < AT' Kal =30,

Oewpoupe To YOG Tou AA Kal To JEGO Z TN MAeLpAg Alr. Mpoekteivoupe To DY AA (Tipog
T0 A) KaTd ico Tunua AE.

Na amodeigete OTI:

) AZ= % p 12 B) To tpiywvo ArE eivar 1c6mAeupo.  p 13
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5033. Aivetal ywvia xQOy Kat anueio A ato
E0WTEPIKO TNC. ATIO TO A QEPVOUE TIC KABETEC AB,
AT npoc TI¢ mAgupeg Ox, Oy TN ywviag avtioTolxa
Kot ovopddoupe M 1o péao Tou OA. Na amodeiete
oTt:

o) To tpiywvo BMI eival iIcookeAéC. 10

B) BMI' =2xOy. W15 o

y

B x
L
1
=1
-
5059. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABIC (,& = 90°) .'Eotw A =]
onueio NG mAeupdc Al T€To10, WOTE N dixotdpog AE ¢
ywviag AAB va givatl mapaAAnAn otnv mAeupa BI.
a) No anodei€ete 0Tt 10 Tpiywvo BAT eivan 1000keAsG. p 10
B) Av AAB=60",
i. va umoAoyioeTe TN ywvia I, p8 A s r

ii. va amodei&ete 0Tl BI' = 2AB. M7
5096. Oswpolpe opboywvio ABI (,& = 90") JE B=2I. And 10 péao
M tn¢ BI™ @épvoupe gubeia mapaAANAn atnv AB, n omoia TEPvel TV
TAeupa Al gto A. K i
a) i. Na umoAoyioete Tig ywvieg B kat " Tou tprywvou ABT. M7
ii. TIC ywvieg Tou Tplywvou AMI. b
B) Na amodei&ete 011 n gubBeia MA gival peookdBetog Tou AT, VRS

5117. Aivetal tpiywvo ABI. Ta onueia A kot E ival ta péoa twv
APV AB kat Al avtioTtoixa. EmmAéov 1ox0ouv AA = AE = AB
pe AE=8 ka1 AB=10.

o) Na anodeiéete 0TI T0 Tpiywvo AEB eival opboywvio. u 8

B) Na amodeigete ot BI'=20.

y) Na umoAoyioeTe TN TEPIPETPO TOL TPIywvou ABI.

5118. Aivetan Tpiywvo ABIT. Ta onpeia A kot E givon ta péoa

TwV MAeLPwV AB Kkat Al avtioToixa. EmimAéov 1ox00uv

AA =AE =AB pe AE=8 ka1 AB=10.

a) Na anodeiéete 611 T0 rplycovo AEB ¢ivai opBoywvio. p 6

B) Na anodei&ete 0t1 10 Tpiyewvo ABI ival ICOOKEAEC. p 10 g
y) No unoAoyioete tn mepipeTpo Tou Tptywvou ABI.

5132. 210 dimAavo oxnua gival €, || €, Kal

AB=6.

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg w kat @. 10

B) Na mpoadlopiceTe T0 €id0¢ TOU TPIYWVOU
ABK ¢ Tpog TIG ywVieg Tov. M7

y) Na vnoAoyioete 10 Pfikog g AK, A
aITIOAOY®WVTaG TNV omdvinon oag. p8 £1

m
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5149. Aivetal 100mAgLpO Tpiywvo ABIT. ®Epoupe TV
e&wTepIKN d1x0TOPO0 AY TNG ywviag A Kat amd to onueio I tnv
Kdbeto IMA otnv Ax. Ta anueia E kol Z gival ta YEoa Twv
TAgupwv AB kat Al avtioTtoiyo. Na amodei&ete oTt:

) T0 Tpiywvo AZA gival IGOTAELPO. p13

B) To TeTpdmAcupo AAZE eivat poppoc. b 12

5557. ¢ Tpiyovo ABI 1oxvet A+T =120° kat A=3C .

a) Na anodei&ete 01 10 Tpiywvo ABI gival 0pBoywvio Kal va UTIOAOYICETE TIC YWVieG TOU.
p 15

B) Av n mAeupd BI' =2cm , va Bpeite 1o prjkog ¢ AB. u 10

5562. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" Kat T =25 Aivovtat
eniong n o1dpecog AM, 1o bPo¢ AH amoé tnv kopu@r A Kai n dixotopog AA
NG ywviag A.

a) Na unoAoyioete TIC ywvieg A MB, HAB, AAB. b 15
B) Na amodeiete ot M AA=AAH=20". p 10

-
m

5569. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" Kat n
dIX0TOMOC TNC Ywviag I TEPveL TNV MAsLpa AB 010 onpeio A, %
€101 wote A =AB=2cm. No anodeiete ot1:

a) B=30". b12
B) AB=3cm p 13 e

A B

- 8

5581. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABI pe A=90", B=35 kat M 10 péoo e Br.

a) Na unoAoyioete tn ywvia I p 10
B) Na unoAoyioeTe TIC ywvieg Tou Tpiywvou AMB. p 15
5583. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABI pe A=90", 2I'=B ka :
AA 10 0Y)0¢ TOU. o
a) Na vmoAoylatolv ol o&gieg ywvieg Tou Tpryovou ABIC. u 9
B) Na vmoAoyiaTei n ywvia BAA. M7
e AB J
v) Na amodeiéete oti: BA = - M9 A .
5590. Aivetar opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" Kat A ¥
M 10 péoo ¢ BI'. dEpoupe nuisubeia AX TapaAANAN
otn BI" (oT0 nuieninedo mou opilel n AM pe to onueio
IN). Na omodeigete OT:
a) MAT=MTA b 12 ‘ ’ .
B) n Al givail di1xotopo¢ NG ywviag MAX. p13

5621. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" Kat B=30". Av 10 onpeia E kat A givat
T0 péoa Twv AB kot BIT avtiotoixa e EA =1, va UTOAOYIOETE Ta TURUATO:

a) Al..... p8

B) BI....... M9

y) AA....... p8

Na JIKAIOAOYNCETE TIC OMAVTNOEIC OO,
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5626. Aivovtai 600 iool KOkAol (O ,p) kat (K ,p) pE

OK =p, o1 ontoiol T€uvovtal ata onpeia A Kat A.

a) Na anodei&ete 0T To Tpiywvo OAK eival I60TAEUpO. o K
p 10

B) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tptywvou BAK. p 15

5630. 'EoTw 1000KEAEC TPpiywvo ABIM ye AB = AT . ATo ta péoa K
Kot A\ twv mAeupwv AlC kat AB avtioToixa, pEpoupE Ta KABeTa K A
Tunuota KE kot AZ otnv mAeupd BI'. Na anodei&ete ot:
a) Ta tpiyova KEI kat AZB gival ioa. p 15 H o
B) EH =20, émou H, O 10 Y€oa Twv TUNPATWY

KT, AB avTtigTolya. p 10

=149
m

aktiva OA kai tn xopdr BI™ kaBetn atnv OA a10 péco tng M.
a) Na anodei&ete 01 10 TETPATAELpPO AlMOB €ival poupog. p 10
B) Noa unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou TeTpamAelpov AFOB.  p 15

5637. 'E0TW KUKAOC PE KEVTPO O Kal akTiva p. @ewpolue TNV . ‘

5638. 'EaTw 1000KEAEC Tpiywvo ABIM pe AB = ATl 211G
TPOEKTACTEIC TwV TAELPWV AB Kat Al™ Ipog T0 A QEPOLPE A =
TuRpota BA kot I'E kdbeta atig Al kat AB avtioTorya.
o) Na anodeiéete 611 BA=TE. p 10
B) Av M 1o pégo tng B, toTte:
i. Na anodeiete 611 MA = ME b8
ii. No anodeiete 611 n AM dixotopei T ywvia AME. p 7

5652. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABIT pe B=90" kat Z 10 HECO A
Touv Al'. Mg urnoteivouoa 1o AN Kataokeudloupe opBoywvIo Kal

I000KEAEC Tpiywvo AAT pe A=90".
o) Na anodeiéete 011 BZ=AZ. p13

B) Av AT'B=30", va umohoyioeTe TIC ywvie¢ BAA kat BIA. p 12

14

B

6580. Z& opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90"kat B>T @Epoupe To LYOG Tou AA Kal TV
d1dueao Tov AM otnv mAsupd BI'. Na amodeigete ot:

a) B=TAA b 12 B) AMA=2l. b 13

6582. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA pe B=60". dépoupe ta LY AE kat BZ tou
TOPOAANACYPAUOU TIOL AVTIOTOIXOUV aTnv €ubeia Al'. Na anodeiéete Ot

o) I'Z= % u8
B) 1o Tpiywvo AAE givat ioo pe To Tpiywvo Bz, [VRe]
y) T0 TeTpanAeupo ABZE eival opBoywvio. p8
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6885. Aivetal Tpiywvo ABI T€t010, WoTe Al < AB . ZTnVv nAeupd AB Bewpoupe anpeio A
TET010, WOTe AA = AT Kal atnv mpoéktaon ¢ BA (mpog 1o A) Bewpolpe anueio E tétolo,
WoTE

AE = AT . Na anodeiéete otl:

o) Al LEDL M 12

B) n ywvia EAT eivatl dimAdaia tng ywviag AAT. p 13

7452. Y& napaAAnAoypaupo ABIA gival B=120" kai

AE 1 BT . Eotw EZ n 8100 TOL TPIyevou AET. s A
a) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg A kot I Tou
TIOPAAANACYPAUHIOL. b8 z
B) Av K eival 1o péoo tng AB, va amodeiéete
0TI EZ=AK. VRS)
y) Na vmoAoyioete n ywvia EZT. b8 B = T

2792. Aivetal evBOypaupo TuRua AB Kal oTo

E0WTEPIKO TOL Bewpolpe Ta anueia IN,A wote va o

loxvel Al =T'A = AB .Emiong Bewpolpe anueio O

€KTOC TOU €VBLYPAPUOL TUAMOTOC AB €101 WOTE VO

1ox0ouv OI' = A" kot AB=0A.

a) Na omodeiete ot . —— .
PN A r m A B
i. TOA=60° VR]

ii. OAT =0OBA=30° uo

B) Av M 1o péaov tou TuRuatog AB, va anodeiéete 61t 20M=0A. u7

2797. Ze tpiywvo ABI 10)0El A+T=2B Kot £0T0 AA OYog Kal BE d1X0TOHMOC TOL TPIYWVOL
oL TéPvovTal oTo Z.
o) Na anodeiéete ot

i. B=60" ka1 AZ=BZ u 10 ii.AAngZ U8

B) Av gival yvwoTo 0TI T0 Tpiywvo AZE gival I60TAELPO, VO LTIOAOYICETE TIC AAAEC YWVIEC TOU
TPIyovou. 7

3691. Ot kUKot (K,p) Kat (A,3p) epdmrovTon

e&wTePIKA ato A. Mia eubeia epdamTeTon EEWTEPIKA
Kal 0Toug 600 KUKAOLC aTa onueio B kot I
QVTIOTOIXO KOl TEPVEL TNV TIPOEKTAGCT) TNG
dlokévtpou KA ato anpeio E. ®€poupe anod 1o
onueio K mapdAANAO TURUO OTNV € TIOL TEUVEL TO
Tunua Al oto A.

a) Na amodeiéete 0T T0 TETPAMAsLpo BIAK

eivar opBoywvio. po
B) Na amodeigete o1 A KA=30° p8
y) Na anodeigete 611 EA =6p. p8
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3697. a) Nao omodeieTe OTI TO TPIYWVO UE KOPLPEC TO JETH TV TAEVPWVY IGOTKEAOUC

TPIYWVOU £ival I00OKEAEC. p8
B) Na diaTunwoete Kat va anodei&ete avaAoyn mpoToon yia
i. 1l0OTAELPO TPiyWVO. u8
ii. 0pBoywWVIO KOl I000KEAEC TPiywVO. M9

3711. ©ewpolpue opboywvio ABI (,& = 90°) Kal 1o OYo¢ Tou AH. 'EoTtw A Kal E ta

OUMHETPIKA anpueia Tou H w¢ mpoc TI¢ evBeiec AB kat Al avtioTolxa.
o) Na anodeiéete ot

i. AH=AA=AE U6
ii. H yovia EHA givat op6n. u6
iii. Ta onueia E,A kot A gival guveubelaka. U6

B) Ta tpiywva ABI kot EHA givar ioa; Av vat, va to onodei&ete. Av 0x1, KATw
amo TOLEC apyIKEG TpolmoBEaelg Ba pmopolae va givat ioq;
Na OITIOAOYNOETE TNV OMAVTNOT) 0aC.

3713. Aivetan tpiywvo ABIM pe B=2T" Kal n d1X0TOH0G
BA ¢ ywviac B. An6 1o péco M ¢ Al g€pvoupe
TOPAAANAN otn 61X0TOp0 BA Tou tépvel tnv mAeupd BIC
oto N. Na anodeiéete ot

o) To tpiywvo BAT €ival I000KENEC. M5
B) To tpiywvo MNI €ival ICOOKEAEC. p 10
y) AN L BI' p 10 B

3735. Aivetan Tpiywvo ABIM pe AB < AT . 'EoTw Ax N €EWTEPIKI O1X0TOPOG TNG ywviag A.
a) Na anodeiéete ot

N A~

. A ~ , ~ ~ , ,
i TE£+ Bes =180° + , OTIOU Ace KOl Ber TIOPIGTAVOUV TIC EEWTEPIKEC

YWVIeC Twv A,B avtioTolxa. p 10
ii. H e&tepikn dix0TOHOC TNG A TEPVEL TNV TIPOEKTOCT TNG TAELPAG
I'B (mpog To pEPOC Tou B) ae anueio Z. p8
B) Av to Tpiywvo ABI gival opBoyavio 1o A Kal AZB =15, va anodeisete
ot BI' =2AB. p7
3739. Aivetal KUKAOC (O,R) pe d1dueTpo AB Kal eubeieg A
€,,€, EQATTOMEVEC TOU KUKAOU 0Ta GKPa TNG SIAUETPOU
AB.
. ; . . , E
OewpoupE VBEia € EYATTOPEVN TOU KUKAOU O€ GNEIO TOU r
E, n onoia tépvel TI§ €, Kot €, ota A Kat ™ avtioToiya pe '&
A pn mapaAAnAo tng AB. B
o) Na anodeiéete ot A 5
i. To tetpdmAevpo ABIA givan tpamédio. p6 \_/
ii. TA=AA+BI0 u7
iii. To Tpiywvo FOA eival opBoywvio. p7 “

B) Av n yovia AAE eivat 60° kat n OA TEPVEL TOV KUKAO e

(O,R) a1o onpeio K, va anodeigete 611 10 K givan péco
Tou AO. M5
(oLUTANPWBNKE N EKQwvNaN)
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3741. e mapaAAnAoypappo ABIA pe ywvia A apfAcia, 1ox0el 0t AB =2AA . Ta onpeia E
Kal Z, ivan p€oa Twv mAeupwv tou AB kat A avtiotoixa. Ao 1o A @époupe tn AH KdBetn
otnv npoéktacn tng BIr. Na omodeigete oti:

a) To tetpdnAcupo AEZA eival poupoc. p8

B) To tpiywvo EZH eival 1000KeAEC. M9

y) To tuipa HE, givon dixotopog tng ywvia¢ ZHI. p 8

3747. Aivetan Tpiywvo ABIT pe yovia A ion pe 120°
Kal ywvia B ion pe 45°. Ztnv mpogktaon tn¢ BA mpog
10 A, aipvoupe TuRua AA =2AB. Ao 10 A
@EéPVouE TNV KABetn atnv AlT TTOL TNV TEUVEL OTO
onueio K. Na anodei&ete oti:

Q) AAK =30° p6
B) To tpiywvo KAB gival ICOOKEAEC. b6
y) Av Z 10 p€go ¢ AA, 1ote Z KB =90 b6
) To onpeio K avrkel 0T YECOKABETO TOU TUAMATOC
BA. u7

3751. Aivetal tuxaio Tpiywvo ABIT Kat n diduecog tov AM. 'E0Tw A

. , . . . BI' ,
oTL A glval 1o PJego g AM TETOI0, WOTE BA = Y Kal ywvia

AAB=120". A
o) Na umoAoyioeTe TIC YWVieg Tou Tplywvou BAM. M5 158

B) Na anodei&ete o0t1 10 Tpiyewvo BAI gival opBoywvio. Y6
y) Na amodeiéete 0T1 Ta Tpiywva AAB kat AMT givar ioa.

b6 B M -
) Av 1o onueio K gival n mpoPoAr| touv A otn BI', va omodeigete i
o0t 2MK =AA. p8
3754. Aivetal opBoywvio mapoaAAnAdypapuo ABIA. Ano tnv
Kopuer) A @époupe AE | BA . 'Eotw KA T0 HEOO TwV 3
TAELPWV AB Kal AA avTIoToiXwG, TOTE: E
a) i. No omodeiZete 6Ti: KE A =90 b8 e o
ii. KA = AL us8 :
2 X
B) Av BAT =30", va amodei&ete 01t KA =Bl . p 9 A K B

3777 . Abo kUKot (O,p,), (K,p,) epdmTovtal
e€wtepikd oto N. Mia eubeia € epamtetal atoug 000
KOKAOUC 0Ta onpueia A,B avtiotoixa. H ko
EQAMTOMEVN TWV KUKAWY 0TO N TEUVEL TNV € 0TO M.
Na amodeigete OTI:

o) To M gival yéco touv AB. p 7

B) OMK =90° no
Y) ANB =90’ M9
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3806. Aivetal tetpdywvo ABIA. Z1n daywvio AT Bewpolue onueia A o B

I, 0, Hwote Al=10=0H=HTI". AV E, O kai Z ta péoa Twv o
TMAsupwv AlC, AB kat BI™ avtioToixa va anodei&ete ot
a) To tetpdnAeupo OZIE eivar TeETpaywvo. p7 0 7
B) zH=2L he

4 H
y) To tetpamieupo 10ZH eivar opboywvio e OZ =201 . p 10 . 5 5

3808. Ocwpolpe Eva opBoywvIo Tpiywvo ABF(,& = 90") , Ta péaa A, E, Z Twv TAELPKV TOU

Kal 1o bPo¢ Tou AK. ‘Eatw © 10 onueio Topng twv AZ,
AE.
o) Na anodeiéete ot

i. To tetpdnieupo AAZE gival opBoyavio. pa8

ii. A® = OF = % u7
B) Av emimAgov gival =30,

i. va Bpeite n ywvia AZB V)

ii. va amodeiéete 011 BK :% ub5
3811. Aivetai tpamédio AAEB pe AA || BE, oTo omoio 10xVEl 2
0Tt AB =AA +BE kot O 10 pégo tng AE. @swpolpe anpeio Z 0
otnv AB T€T010, W0oTE AZ = AA KOl BZ=BE . Av n ywvia .
AAZ=0,
) VO EKQPPACETE TN ywvia AZA g cuvdptnon e tn ¢@. Y8 4 " ALY
B) va ekppaoeTe T ywvia EZB o€ ouvaptnon ye tm ¢@. |8 3 3 ' B
y) va anodei&ete 6T1 o1 OA Kot OB gival yegoKABETOL TWV

TUNudtwv AZ kot ZE avtiotorya. b

3813. Aivetal mapaAAnAoypapuo ABIA ye AB = 2BT" kot T ywvia B aufAcia. Ané v
Kopuen A @époupe TNV AE KaBetn oty gubeia BIM kat €0tw M,N ta péoa Twv AB, Al
avtiotoixa. No omodeiéete oti:

a) To tetpdnAsupo MBI'N givan poupoc. b8
B) To tetpanAeupo MEIN eival 1I000KeAEC TpamE(lD. W 9
y) H EN givat dixotopog g ywviag MET. pa8

3815. Aivetal mapaAAnAoypoppo ABIMA ye AB =2BT,

N ywvia A apfAsio kot M 1o péoo g MFA. dépoupe KABETN <L B
otv AA oto anueio A, n omnoia Téuvel Tnv BIM oto H. Av n

npoéktaon ¢ HM tépvel v mpoéktaon tng AA oto E, va

anodeiéete OTI: A H
a) H AM eivai dixotopog Tne ywviac AAB. po M r
B) Ta tunuota EH, Al dixotopouvTal. b8 =

A~ A
3908. Auo igot kKikAot (O,p) kat (K,p) epdntovtal E

£

e&wTepIKA ato anueio E. Av OA kat OB gival ta O l
EQATTOMEVA TUNHOTO OTIO TO ONUEio O aTOV KUKAO x

(K,p), va anodeigete ot:
a) AE = BE uo
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B) AOK =30° b8
y) To tetpamieupo AKBE eivat poppoc. VK]

3961. Aivetar opBoywvio tpiywvo ABI pe ) ywvia A opbr). dépoupe n diapeso tov AM
Kol o€ Tuxaio onpeio K autng pépoupe kabetn atnv AM n onoia tépvel Tig AB kot Al ota
onueia A kat E avtiotoixa. Av H gival 1o yéoo tou AE va anodei&ete ot

a) B=BAM b8
B) AAH=AAH. uo
y) H euBeia AH tépvel kabeta tn Br. u8

3994. Aivetal 1I000KEAEC Tpiywvo ABI pe AB = Al Kal AE To péoa v mMAsupwv Tou AB
Kat Al avtiotoixa. Ztnv mpoéktaan g AE (mpo¢ 1o E) Bewpolpe onueio A wote EA = AE
Kal 0Tn mpoéktaan ¢ EA (pog to A) Bewpolpe anpeio K t€to10, wote AK = AA . Na
omodeigete OTl:

0) KA=AE p6

B) Ta tpiywva AKB kat AAT gival opBoywvia. [VRe]

y) Ta tpiywva AKB kot AAT gival ioa. p 10

4559. Aivovtat 300 TaPAAANAEG euBeieg (€) Kat (Q) A

Kal Jio Tpitn Tou TIC TEPVEL 0Ta onueia A kol B £
avTioToIX0. OEWPOUVME TIC OIXOTOMOUE TWV EVTOC Kal ETI

TO QUTA PEPN YWVIWV TIOL OXNMOTI{OVTAL, Ol OTIOIES M
Tépvovtal o€ anueio A. Av M givai To géaov tou AB, va

omodeigete OTl:

a) BAA=90° uo B

B) BMA=2MAA b8
y) MA||€ U8

4562. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABI™ pe Tn ywvia A A

0pOn kot M tuxaio anueio ¢ mAeLpdc BIM. dEpoupe

TIC O1XOTOMOUC YwVIy BMA kot AMI™ o1 omoieg E

Téuvouv Tig AB kat Al ota onueia A kat E avtigtoiyo.

o) Na anodeiéete 0TI n ywvia AME eivai opofy. p 12

B) Av K 10 péoo tou AE, va anodeiéete y o -
6Tl MK = KA. 13 B M r

4565. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABI pe T yowvia A opbi kat AM n diduecoc Tou. Ao T0
M @époupe MK kdbetn atnv AB kait MA kdBetn atnv Al'. Av N, P gival To péoa twv BM
Kat 'M avtioTolxa, va omodeiéete oTi:

a) NKM=NMK 7
B) H MK eivau dixotopog tng ywvia¢ NMA. [VRe]
Y) AM=KN+AP. M9

4611. Aivetal Tpiywvo ABI Kol 0TnV TPOEKTOON

NG 'B mpoc 1o B, Bewpolpe onueio A teTolo,

WoTe BA = AB &v6) 0Tn Tpoéktaon Tne Bl K
npo¢ 1o I', Bewpolpe onpeio E téT010, WOTE
I'E = AT . Av 01 €€WTEPIKOI dIXOTOMOL TV g v
yoviwv B kat " tégvouy Tig AA kat AE ota f B & E
onpeia K kat A avtigtoxa kot n KA tépvel Tig

AB kat Al ota onpeia M kat N avtiotorxa, vo anodeiéete oti:

o) Ta onueia K kat A gival yéoa twv AA kat AE avtigTtorya. p8
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B) Ta tpiywva KMA kat ANA €ival IGOOKEAN). M9
V) KA=AB+A;F+BF us

4635. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT pe T ywvia A opbr) kat E
B=2r.
dEpoupe 10 LPOC Tou AA Kat onpeio E atnv mpoéktaaon ¢ AB

T£T010, WOTE BE =BA. B A

o) Na umoAoyioeTe TIC YwVieg Tou Tpiywvou BAE. [VIKS)

B) Na amodei&ete ot
i. BE= AB VRe .
. 2 A E
ii. AE=TA M8

4762. Zt1o dimAavo oxfua To opBoywvio EZHO napiotdvel Eva E z

TPOMECL TOL PTHALAPS0UL. Mia PTtdAa TOU UTIIALAPGOU EEKIVAEL AMO
onueio A tng HEOOKOBETOL TOU TUAMOTOC EZ Kal XTUTWVTOG
d1060x1KA aTouC Toixou¢ E®, ©H, HZ ota onueia B, I kai A
avTioToIX0, KOTAANYEL 0TO onuEio ekkivnang A. Ma tn diadpour)

A—>B—>T —>A— A mou akoAoubei n pmdAa 10xVEl 0TI KOBE 2
ywvia TpooTtwaong o€ Toixo (1.x. n ywvia ABE) ivat ion pe kaBe
ywvia avakiaong o€ Toixo (m.x n ywvia ©BIM) kai n kabe pia o’
auTéc eivon 45°. E r H
a) Na omodeiete ot

i. Ta tpiyova AEB kat AZA givar ioa. VRe]

ii. H diadpopuny ABITAA ¢ umaAag oxnuatidel Tetpdywvo. p8
B) Av n AZ eival dimAdala amo tnv anoéoTacn Tou A amo Tov Toixo EZ,

va LTIOAOYIOETE TIG Yovieg Tou Tplywvou AEZ. p8

4786. ©ewpoupe Tpiywvo ABIM Kal €0tw KA ta péoa twv AB, Al avTioTolya. PEPOVE TIC
METOKABETOUC Py, M2 TWV TAELUPWVY ToL AB Kat Al )
avTioTolxa, ol omoie¢ TéPvovtal aTo péco M tng Br'. ~. A M2 1
o) Na anodeiéete ot

i. To Tpiywvo ival opBoywvio pE A=90". M5
ii. To TetpamAevpo AAMK eivat opBoywvio. 7

iii. A®= % 6mou © 1o anueio Topng Twv AM kat KA. B
M6
B) Av I onueio ¢ BI té1010, WOTE Bl = % , VO anodeiéete 0TI To TETpANAELpo KOIB
gival ToapaAAnAGypauo. M7
4791. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABICA TET010, WOTE Qv
@Epoupe TNV KABeTN atnv Al 010 KévTpo Tou O, auth va

TEPVEL TNV TIpoEKTaoN NG AA o€ onpeio E té€to10, wote
AE = AA . No anodeiéete otl:

o) To tpiywvo AET gival IG0OKEAEC. b7

B) To tetpamAeupo BIEA gival mapaAAnAGypappo.
VRY)

y) To tpiywvo BOTI €ival I0OKEAEC. b
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4795. Aivetal 106mAgLpo Tpiywvo ABIT. Mg Bdon tnv AB

KATOOKELALOUUE 1I000KEAEC Tpiywvo AAB, €KTOG TOU A
Tplywvou ABTI, ue A=120°. Oewpoupe Ta yeoa Z kot H
TWV TAELPWY AA Kat Al avtioToixa. A L H
a) Na anodei&ete 0T n Al givanl pecokdbetog Tou AB. p 8
B) Av n Al tépvel tnv AB 0To ©, va 0modeieTe 0TI N A r
ywvia ZOH eival op8n). uo e
y) Av n ZK givan kaBetn otnv AB amno 1o onueio Z, va
amodeiéete om ZK = AA . U8
4
B
4797. Aivetal 106mAgLpo Tpiywvo ABI™ Kal ta peoa AE kat M twv 7 "
AB, Al kat BI" avtiotoixa. 1 npogktaon touv MA (pog 1o A) ;
Bewpolpe TUAUa AZ = AM . Na anodeiete ot
a) Ta tpiyova AZA kat BMA gival ioa. VI3
B) To tetpdmAeupo ZAIM gival TapaAANAGypapLO. VI3 i} E
y) Ta tuRpota ZE kot AA tépvovtal KABETa Kat d1X0TopouvTal.
M7
) H BZ sivat kBt atn ZA. U6 B M fic

4799. Aivetal 0€uywvIo I000KEAEC TPiywvo ABIM pe AB = Al' . dépvoupe TURUa AA KEBETOo
otV AB kai tufipa AE kdbeto otnv Al pe AA = AE.
Oewpoupe ta péoa Z,H kat M twv AB, EI kot BI™ avtioToiya.
a) Na omodeiete ot

i. Ta tpiywva AAB kat AET gival ioa. u7
ii. To Tpiywvo ZAH givon I000KEAEC. VI3
iii. H AM egivail pegokadetoc Tou ZH. b7
B) 'Evac pabntr¢ ouykpivovtag ta tpiywva AAB kat AET éypaye ta E M
e&nc:

«1. AA =AE omo v unobeon
2. AB = AI' TAEUPEC I00OKEAOUC TPIYWVOU

3. AAB=EAT KOTAKOPU@HV
Apa Ta Tpiywva gival ioa £xovTag 600 TAEVPEC I0EC pia TPOC pia Kal TNV TEPIEXOUEVN
ywvia ion».
O KaBnynTr¢ €ime 0TI N AVon TEPIEXEL AGOOC, UTIOPEIC VO TO EVTOTICEIS, U 5

4801. EoTw 1000KeAEC Tpiywvo ABI pe A=120".
dEpoupe nuisvbeia Ax kKaBetn otnv Al 0T0 A, n
omoia tépvel T Bl a10 A. 'Eotw A 10 péco tou AB
kot K 1o péoo tou Al'. Na amodeiete oTt:

a) To tpiywvo AAB gival IOOKENEC. 1 8

B) Al =2BA p8
y) AA|AK M5
8) AK =2AA U4 J
4802. ‘Eotw opBoywvio Tpiywvo ABI pe A=90" Kat
B=60".H d1X0TOMOC NG ywviag B téuvel tnv Al oto Z. Ta ™ 5
onueia M kat K gival o péoa twv BZ kat B avtiotoiyo.
Av 10 TURpa A gival kdbeto atn di1xotouo BS, va A
omodeigete OTl: 7
a) To tpiywvo BZI™ €ival IC0OOKEAEC. VI3
B) To tetpanAeupo AMKZ givat poupoc. b6 M
B A
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y) I'Z=2ZA M7
0) BA=AT b6

4803. 'Eotw tpiywvo ABI pe d1apeco AM TETOIN, WOTE
AM = AB. ®¢poupe to OYo¢ Tou AK Kat T0
npoekteivoupe (mpog 1o K) katd tunua KA = AK .
Mpoekteivoupue Tn dlapeco AM (Tpo¢ 0 M) Katd TuApa
ME = AM . Na anodeiéete Ot:

0) AE L AA kot AE =2KM. M7
B) To tetpdmAeupo ABET eival
TIOPOAANAGYPAUO. u6

y) To tetpamieupo ABAM eivat poppoc. b6
0) H mpoéktaon g AM tépvel v Al
0TO Yéaov Tou Z. U6

4816. ‘Eotw opBoywvio Tpiywvo ABIT pg A=90" Kat AE

Kat N ta péoa twv AB,ATT kat AE avtioToixa. ZTo TuApa A

BI" Bewpoovpe onpeia K kat A owote AK = KB kat

EA = AT" .Na anodgigete ot A E

a) AKA=2B kat EAK =21 b 10

B) To tetpdmAeupo AEAK eival o s . =
TOPAAANAGYPAUMO e AE = 2AK . b8 B K A r

Y) AN=AK = % M7

4818. Eotw Tpiywvo ABIM(AB>AT'), AA 10 ’
OYog Tou Kot M to péao tou AB. H mpoéktaan
N¢ MA tépvel Tnv Tpoéktaon tng Al oto -

onueio E wote TA =TE . Na anodeiéete ot /&. B
Q) B=E u8

B) T=2B=AMA b 10
y) TE<AT M7

6876. Aivetal 1000KeEAEC Tpiywvo AIB (Ar=IB). ®depoupe ta 0PN Tov AK Kai FA. Av E
eival To p€oo TN MAeLPag AlT, va amodeigeTe OTI:

a) To tpiywvo KEA gival Ic0OOKEAEC. p 10

B) H KA givai dixotdépog ¢ ywvia BKE. p 15

BAPYKENTPO - OPOOKENTPO

40 OEMA

2809. Aivetat 100mAeLpo Tpiywvo ABIT kat ta 0Yn tou BK kat A, A
T0 omnoia tTéuvovtal oTo |. Av ta onpeio M kot N gival Ta péoa twv
Bl kai 'l avtioTtoixa, va omodeiete oOT:

o) To tpiywvo BII €ival ICOOKEAEC. M5 A K
B) Ta tpiywva BIA kat MK eivar ioa. M5
y) To Al TTpOEKTEIVOPEVO SIEPXETOL OTIO TO YECO NG TAELPAG BT, p 5
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0) To tetpamievpo MAKN gival opBoywvio mapaAAnAdypopuo. p 10

3725. 210 tetpdywvo ABITA ovopddoupe O To KEVTPO TOU Kal

Bewpolpe Tuxaio anueio E tou tpnuotog OA. dEpvoupe TNV KABETN

amnod 1o B otnv AE, mou téuvel 1o Tuipua AO 010 Z. Na anodeigete

ott:

a) O1 ywvieg w Kal @ Tou axnuotoc gival ioec. p6
B) BZ=AE ka1t TZ=BE. p12
y) To tuipa EZ gival kaBeto oto AB. M7

3732. Aivetan 1000KeNC Tpiywvo ABI (AB =AI') kai T0

OYog Tou AA. 210 AA Bewpoupe anpeio H tétolo, wote
HA = HB . 'EcTtw 611 E €ival T0 onueio topng t¢ BH pe tv
Al'. ®épvoupe v AZ kaBetn otn BE, n onoia tépvel TV
TAgLpa Bl a10 O.
a) Na anodeiéete ot
i. Ta tpiyova HAB kot HZA giva ioa.

ii. AO=0Z

iii. H gvBeia OH eivon peookdbeToC TOL TURUaTOC AB.
B) Moto amo Ta onueia Tou oxAUaTog gival To 0pOOKEVTPO TOU

Tp1ywvou AHB; Na dIKaI0AOyroETE TNV amdvTNar oog.

3745. Aivetal I000KeAEC Tpiywvo ABIT(AB = AT') kat AM T0

OYog Tou TN MAeLPA BI. Ztnv mpoéktaaon Tou AM BewpolE
TuApa MN = AM . Z1n npogktaon tou BIC pog to pépog tou I
Bewpolpue Tunua T'A = BI'. Na anodeiéete oOt:

a) To tetpdnAgupo ABNT givar poppoc. p8

B) To tpiywvo AAN gival ICOOKEAEC. p8

y) To onueio I gival 1o Bapukevtpo Tou Tpiywvou AAN. u 9

3757. Aivetal opboywvio ABIMA pe kévtpo O kot AB > BT,
Al = 2BT .Z1nv PoEKTOON NG MAELpag AA (pog 1o A)
naipvoupe onueio E wote AA =AE.

o) Na anodeiéete ot

i. To tetpdnAeupo AEBI gival mapaAAnAGypappo. p8

ii. To Tpiywvo EBA gival 1c6mAgupo. [VRe]
B) Av n EO tépvel tnv mAeupa AB oTo onpeio Z,

Vo anodeiete 0TI AZ L EB. u8

m

A r
E
K
z
A B
A
A r
A
u-‘.\ M
\
\
\
\
L
N
W B
1.:\‘:
- - D
- r

3796. Aivovtat o€uywvio tpiywvo ABI, BE, 'Z ta OYn amnd Ti¢ kopu@ég B,I™ avtioTtolxa Kat

H 1o opBdkevtpo ToUL TPIywvou. Emiong divovtal ta M,
N, K, A géoa Twv gubuypdupwy Tunudtwy AB, AT,
I'H, BH avtioToixa.
o) Na anodeiéete ot

i. MN=AK He

i, NK:MA:A—ZH 6

iii. To Tetpamievpo MNKA givat opBoywvio. [ 6
B) Av O eivai to péoo tng BN, va amodeigete oT1

MOK =90°. 7
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3803. ¢ tetpdywvo ABITA mpoekteivouue Tn dloywvio BA
(mpo¢ 10 A) Kotd Tprua AE = AB. Eotw M 10 péoo g AA
Kat N 1o onpeio Topng twv vbetwv AE kat IA.

o) Na anodeiéete 011 AN = AM b6
B) Noa unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tptywvou NMA. b5
y) Na omodeigete ott:

i. MN L AT b7
ii. TM L AN b7

4606. Aivetal KOKAoG kévtpou O Kal d00 un
AVTISIOPETPIKA anueia Tou A Kot B. ®€poupe TIC
EQOTTOMEVEC TOU KUKAOU OTa anpeia A Kat B ot
omoieg TEpvovTal o€ anueio . EpouE emiong Kal
T 0PN AA Kat BE tou tprywvou ABIT Ta omoia
Tépvovtal oto onueio H. Na amodeigete ot

a) To tpiywvo BHA gival 1000KEAEC. p8

B) To tetpdmAeupo OBHA eival poufoc. 9

y) Ta onueia O,H,I" eival ouvevbelokd. 8

4619. Aivetan tpiywvo ABI kal E 10 péoo tng diapéocou BA.
v npogktaon ¢ AE Bewpolpe onueio Z T€to10, WOTE
EZ = AE Kal €0Tw © T0 onpeio Toung TN AZ ye tnv mAsupd
BI. Na amodei&ete ot:
a) To tetpdnieupo ABZA givot TapaAAnAGypapo. p8
B) To tetpdmAeupo BAIZ gival mapoaAAnAGypappo. p8
y) To onueio O gival BapukKevTpo Tou Tplywvou BAZ.,  p 9

4646. Aivetal opboywvio Tpiywvo ABI™ pe A=90° Kal

['=30° pe M Kat N Ta PECO TV mAeupwv BI™ kat AB E
avtioTolxa. 'EoTw 0TI n HECOKAEBETOC TNE MAsLpag B |
TEVEL TV AT 010 onpeio E. i
o) Na anodeiete ott: .

i. n BE eivat dixotopog tn¢ ywviag B. p6 B M E

i, AE:% U6

iii. n BE eival yegokdbetoq ¢ diapyecov AM. 7
B) Av AA eival To OYog Tou Tplywvou ABI mou Tépvel Tnv BE 1o H, va omodeiete oTi Ta

onueia M, H kai N givat cuveuBelakd. U6
4731. Aivetal 1000KeAEC Tpiywvo ABIT pe AB = Al Kal g
T0 Yo Tou AM. dépoupe TN MA KaBetn otnv Al Kal
Bewpolpe onueio H 10 péoo tou MA. And 1o H @époupe
TOPAAANAN otn Bl n onoia tépvel i¢ AM kat Al ota o
onueia K kat Z avtiotoixo. Na anodei&ete ot = H

Z

o) HZ= % M9 ]
B) MZ || BA us s W I
y) H gubeia AH gival kaBetn otn BA. p8
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4794.Aiveton opBoywvio Tpiywvo ABIM (A =90") pe BA dixotopo

Kat AK 0yo¢ ,ou Tégvovtal oto E. H kaBetn amo 1o E otnv AB
Tépvel Tic AB kat BIM ota H kat Z avtiotoryo.

a) Na anodeigete ot : K

i) Ta tpiywva EHA kat EKZ givat ioa. u6 H z

ii) To tpiywvo BKH gival 1000KeAEC. b6

iii) H BA givai kdbetn atnv AZ. p7 ,g: A r
B) Av emimAgov To opBoywvio Tpiywvo ABI gival I000KEAEC ,va amodeiéete ot n E gival
S1X0TOHOC TNC ywviog T . VI3

4812. 'EoTw 1000KeEAEC Tpiyoovo ABIM pe AB=AT.
Mpoekteivouue 10 BIM (mpo¢ to M) Katd Turjua TA=BI".
depoupe TIg dlapeooug AE kat MZ tou tpiywvou ABIT mou
Tépvovtal oTo ©. To BO MPoeKTEIVOUEVO, TEUVEL TO AlT 0TO
K kat to AA oto H. Na anodeigete ott:

o) To ZKTE €ival mapaAAnNAGypappo. [VIKS)
B) AH=@r no
y) AH =270 n7

5898. Aivetal Tpiywvo ABIM pe AB < AT Kal 1 01X0TOpOG TOU
AA. Ztnv mAeupd Al™ BewpoLue onpeio E t€tolo, wote
AE = AB .No anodeiéete ott:
a) Ta Tpiywva ABA kat AAE eival ioa. b7
B) n evbeia AA eival peookabetog Tou BE. po
y) av 1o OYog and tnv Kopuer B Tou tpiywvou
ABI tépvel v AA oto H t61€ N evbeio EH
eivar kabetn otnv AB. po

13527 'Eotw Tpiywvo ABIT Kot pg, My Ot SIGHETOL TOU TPIYWVOU TIOU OVTIGTOIX0OV OTIC TAEUPES
B kat y avtioTolxa. Aivetal n akoAoudn mpotaon:

IM: Av 1o Tpiywvo ABI gival ICOOKEAEG HE B=Y, TOTE 01 SIAUETOL Mg, My EiVal iOEC.

a) Na e&etdoete av 10x0¢el n mpdtacn M, AITIoAOYQVTOC TNV OMAVTNOT oac. u 10

B) Na diotunwaoeTe TNy avtiotpogn npdtacn e M Kal vo eEETATETE av 10XVEL
QITIOAOYWVTOC TNV AMAVINGT 0OC. p 10

Y) ZTnV TEPITTWAN TOUL 01 U0 TIPOTACEIC, N I KAl N AvTioTPoPr) TNE 16XVOLVY, VO TIC
JIOTUTICETE WC EvIaia TPOTAON. b5
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TPAIEZIO

20 OEMA

2817. Aivetan Tpiywvo ABIM e AB < AT Kalt ) 61X0Top0G Tou AA.
ZTnv mAeupd Al Bewpoupe anueio E tétolo, wote AE = AB.
No amodeigete oTI:

a) ta tpiyova ABA kot AAE givar ioo. M7

B) n evbeia AA gival yeookaBetog Tou BE. [VIKS)

y) av 1o OYog and tnv Kopuer) B Tou Tpiywvou Z
ABI tépvel v AA oto H 10T1e n eubeia EH
eival kaBetn otnv AB. V]

2831. Aivetan Tpiywvo ABIT kat A 10 p€co g MAeupag AB. Amo
T0 A diEpXeTal pia Tuxaia evbeia (€) mou tEPveL TNy AeLpa AlM g
E0WTEPIKO TNC onueio E. H gubeia (&) xwpilel To tpiywvo ABI oe
€va Tpiywvo AAE Ki o€ €va TeTpamAeupo BAET .
a) Moia pénel va ivat n B€an Tou onpeiou E, wote 10
TeTpAmAgLpo BAET va ival tpamédio; Na oITIONOYrOETE
TNV anavinor oac. p12

B) Moo npémel va gival To €idog Tou Tpiywvou ABIT, WOTE TO
TPOTECI0 TOU EPWTAMOTOG () Va
eival 1000keAEG; No aITIOAOYACETE TNV amavinor cac. P13

2850. Aivetal tpanédio ABIA pe A=A=90°", AB>TA, B[ =4TA

Kal B =60". ®époupe TV I'H L AB Kai Bewpolpe ta péoa E kat Z
TwV MAeLPwV AA Kat BI™ avtioToixa. Na anodeiéete ott:
o) AB=3rA 12

B) To tetpdmAeupo EHBZ gival mapaAAnAdypappo. p13 ;

2851.Aivetal 1000KeAEG Tpameio ABICA pe
AB/ITA, AB>TA kot AA=BT.

a)Av Ta Pikn v Bdoswv gival AB = 3x + 2,
MA = X + 2 Kal To PRKo¢ TNG d1aPEGOU TOU
Tpamediov givat MN = x + 4, 10te va deigete M z+4

0TI X = 2. p 12

B) Av n ywvia [ givar SimAdota e ywviag B,

Va LTIOAOYIOETE TIC YwViEC Tou Tpameliov. | 13 A 3z + 2

3414. ©ewpoLpe 1000KENEC Tpaméio ABIA (AB||TA) pe

F=A=60", AA=12 kat TA=20. ®€Epoupe Ta OYN Tov AE
Kol BZ.
a) No amnodeiéete 0t AE=TZ kot AB=EZ. p 12 5

B) Na unoAoyioete tnv TePiPETPO Tou Tpameliou. p13

[= 9
m
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3415. OewpoLpE 1000KENEC Tpaméio ABIA (AB|ITA) .
dépoupe Ta 0PN Tou AE Kot BZ. Na amnodeigete ot

o) AE=TZ p12

B) AZ=BE b 13 [ ]

4973. Aivetan tpomédlo ABIA (AB||TA) oTo ornoio n

dlaywviog BA givat ion pe v mAgvpa AA. Av n ywvia r=110°

Kal n yovia A BI =30", va UTIOAOYIOETE TN ywvia AAB. p25,
A B

5007. Aivetal 1I000KeAEC TpameCio ABIA pye AB||TA kot AB <TA . Oewpolye Ta anueio E

Kal Z ndvw otnv AB €101 wote AE = EZ =ZB ka1 é0tw K 10 onpeio Toun¢ Twv AZ kai IE.

No amodeigete oTI:

o) AZ=TE p13

B) Ta tpiywva EKZ kat AKT €ival 1000KeAr. [ 12

5113. 'Eotw tpiywvo ABI pe A Kal E T péoa twv mAsupwv AB A
Kat Al™ avtiotoixa, AA=9, EI'=10 ka1 BI'=30. g
o) Na vnoAoyioete Tnv mepiPeTpo Tou TpIywvou ABI. VIS) A E
B) Na anodeigete 6T1 To TeTpamAcupo AEIB gival tpamédio. u 8
y) Na uroAoyioeTe To urKog X Tou Tunuotog AE. u8 10
5114. X10 Tpiywvo ABI Tou dimAavol oxnuatog ta A Kal E ta B 3 r
péoa Twv mAeupwv AB kat Al avtiotoixa, AE =8, EA=9 Kal
BA=10. r
o) Na anodeiéete 0TI T0 TETPATAELPO AEB eivan tpamedio.

u8
B) No unoAoyioete T0 Prikog tng MALpAC BI. pa8 E
y) Na ouykpiveTe TIC TEPIPETPOUE TOL TPyvou ABIT kat g g

Tou TeTPanAeLpov AEMB. M9 A "
A a 108

5167. ©cwpolpe 1000KENEC TpamELio ABIA (AB|ITA) pe
T'A>AB Kkat B=135". A6 TiC KOPLPEG A Kol B A B
@Epoupe Ta YN Tou AE Kat BZ. )
a) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tpamediov. p 10 135

B) Na amodeiete ot AE=EA=BZ=TZ. 15

[=
m
I~

5565. Aivetal I000KeNEC Tpamédio ABIA (AB||TA) e

AB=6,BI'=4 kot [ =60°. Aivovtat emiong Ta OPn AE

Kot BZ amd Ti¢ kopu@éc A Kat B avtiaTorya. A B

o) Na umoAoyioeTe TI UTOAOITIEG YWVIEC TOL
Tpameliov ABIA. b6

B) Na anodeigete 61 Ta Tpiywva AEA kat BZI ival ioa. EOe
u 10 u 9

y) Na vmoAoyioete n nepipetpo Tou ABIA. V] A B

5566. Aivetal Tpaméfio ABIFA (AB||TA) ye AB=BI'=4,

A=90" Kat T'=60".
Aivetau emiong 1o LYo¢ BE amo tnv Kopuen B.
o) Na umoAoyioete TI¢ AAAEC ywvieg Tou Tpamediov ABIA. p 8 A £ r
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B) Na amodeigete ot 2EI' =BI'.

V)

y) Av M,N 1a péoa Twv mAevpwv AA,BIT avtioToixa, va Bpeite 1o prkog Tou Turipotog MN.

5577. Aivetat tpamédio ABIFA (AB||TA) ye AB=3, TA=4.

@ewpolpe anpeio E otnv AB wote AE =1. 210 Tpamnédio
EBI'A Bswpoupe ta K kat A\, péoa twv EA kat BI™ avtioTtoiyo.
a) Na vnoAoyioete tn diapeco KA tou

Tpamneliov EBIA. p13
B) Na amodei&ete o0t1 10 TeTpdmAsupo ABAK eival
TOPOAANAGYPOUO. p12

5585. Aivetal tpaméio ABI'A pe AB||TA Kal

M8

A E
&/
F

[:a:r’//" J://

~ ~ A B
BA=BI". Av ABI'=110" ka1t AAB=25", va
uTioAoyioete:”
a) Tn ywvia I'. pl1
B) Tn ywvia A. u 14 _ .
A I
]

5612. Z& 0pBoywVIO KOl I000KEAEC TPiywVO ABI‘(,& = 90°) Bewpolpe

To péoa A, E kat Z twv mAevpwv tou AB, AT kai BI™ avtioToixa.
No amodeigete oTI:

a) To tetpdmAevpo AEZA gival opBoywvio. p 12

B) To tetpamAeupo EABI gival 1000KeAEC TPOTECIO. p 13

5617. Aivetal 1000KeAEC TpaTECio ABITA, to onueio M gival 10
HECO TN MAELPAG AN kal Ta onueia K kat A gival ta geoa Twv
pn mapdAAnAwv mAeupwv Tou AA Kail BI™ avtioToiya.

Na amodeigete OTI:

o) KM =AM 12

B) AM =BM b 13

5644. Eotw Tpiywvo ABA pe A=120". EEwtepikd Tou
TPIYWVOU KOTOOKELALOLWE Ta 1I00MAELPa Tpiywva AEB Kal
AZA. Na omodeigete OTI:

a) Ta tpiywva AEZ kat ABA eivar ioo. b 12
B) To tetpdmAeupo BAZE €ival 1I000KEAEC TpameCio. | 13

A E [

A B
M
3 E,_
|
&';i jiE

6583. 'Eotw opBoywvio ABIMA kai ta anpeia N kat K twv AB kat Al avtiotoiya, T€tola,

wote AN =KT .
a) Na omodeiete ot
i. Ta Tpiyova ANA kai BIK givat ioa.
ii. To TeTpdmAcupo NBKA gival mapaAAnAGypaypo.

u8
u8

B) Av E kot Z givan Ta péoa Twv NA kat AK avtioTolxa, va omodei&ete 0T 10

TeTpanmAeupo NKZE givan tpamédio.

VI]

6585. Aivetal 1I000KeAEC TpaméCio ABIA pe AB||TA, AB=8 kat AI'=12. Av AH ka1 BO

T0 0PN Tou Tpamnediov,
o) va amodeiéete 01 AH=0TI".
B) va umoAoyioete TN d1dPETo Tou Tpameliov.
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6590. 210 TPOmECI0 TOU OIMAGVOD OXAMATOC EXOUUE

A =]
AB=AA= E ,
2
A =60° kat M 10 METO TN MAeLPAg A, Na anodeiéete OTl:
o) n AB givai d1x0topog e ywviag A. M9
B) n BM xwpiel 1o Tpamedio o€ éva poupo A M 3
KOl £V LOOTIAELPO TPiywVO. p 16
40 OEMA
2794. Ze Tpamélio ABIA (ABJ|TA) eival A =2AB . Eniong " .

Z,H,E givail ta péoa twv AA,BIM kot Al avtioTtoixa. AKOun n
ZH tépvel 1i¢ AE,BE ota onpeia ©,1 avtioTtoixa.
a) Na deiete 611 TO TETpdmAcLpo ABIE eival

TIOPOAANAGYPAUO. p 10

B) Na dei&ete 611 Ta onpeia O, gival péoa Twv
AE,BE avrtioToxa. M5

y) Na éeiéete o1t ZH :%AB . p 10

2802. Aivetan eubeia (g) kat dvo onueia A, B ekTO¢ aUTHG €101 WOTE 1 €ubeia AB va unv
eivan kaBetn oty (€). Pépoupe AA,BIM kdbeteg atnv (€) kat M,N péoa Twv AB,IMA
avtioTolya.
a) Av 1a A,B gival a1o i610 nuieninedo og axeon pe v (€)
i. va e€eTdoeTe av To TETpAmAeupo ABICA givar mapoAAnAdypappo, Tpanédio r opBoywvio
o€ KaBepia amd TI¢ MEPIMTWOELS, AITIOAOYWVTOC TNV andvInon oog:

1) AA<BT u4

2) AA=BT. p 4

ii. va ekppdoete 1o TUAUa MN o€ oxéon pe Ta TuRpata AA, BN oTig 300 ponyolUEVES
TEPITTWOEIC. b6

B) Av n (g) Tépvel To TPNUa AB 1o péao tou M, va Bpeite 10 €idog Tou TeETpamAelpou AIBA
(mapaAAnAdypappo, Tpamedio, opBoywvio) Kai va 6gigete 0Tt ta M,N tauTtidovtatl. Na
QITIOAOYNCETE TNV OMAVTNGT| 0aC. M9 +2

2808. Oewpolpe mapaAAnAdypaupo ABITA kat Tig

MPoBoAéC A", B, I, A" Twv Kopugwv tou A,B,IMA A F

avtioTolya o€ pia eubeia €.

a) Av ) gubeia € a@rjvel TIC KOPUYEC TOU - ‘\
TIOPOAANAOYPAUOUL OTO 610 NUIETITEDD KAl \ \

givat AA'=3, BB =2, I'T' =5, to1¢"

i. No anodei&ete 0TI n andoTacn Tou KEVTPOU TOU
TIOPOAANAOYPAUHIOU MO TNV € Eival
ion pe 4. b8

ii. No Bpeite v anootaon AA'. M9

B) Av n euBeia € d1EpXETaL OO TO KEVTPO TOU TTOPOAANAOYPAUHIOU Kal Eival TapAAANAN TPOg

d00 amévavt TAELPEC TOU, TI TAPATNPEITE yia TIg anooTacelc AA", BB, I'T", AA"; Na
QITIOAOYNCETE TNV OMAVTNGT| 0aC. p8

3693. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI (,& = 90") Kal 1 d1x0topog Tov BA. Ano 10 A

@époupe AE 1 BT kat ovopd{oupe Z To onueio oto omoio n eubeia EA tépvel tnv
TPoEKTaon tng BA.
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No amodeigete oTI:

a) To tpiywvo ABE gival 1I000KEAEC. b6
B) Ta tpiywva ABI kai BEZ givar ioo. b6
y) H gubeia BA €ival yegokabetn twv Tunuatwv AE Kat ZI. p6
0) To TeTpamAevpo AEIMZ eival 1I000KEAEC TPATECIO. p7

3698. Aivetat Tpoméio ABFA pe A=A =90, AT = 2AB Kal

~ ~ A B

B =3I" .Ano 10 B @épvoupe kaBetn atn A mou tépvel v Al

oto K kat tv I'A o10 E. Eniong @épvoupe v AE mou TEUVEL TN e

BA oto onueio A. Na anodeiéete ott: .

a) [ =45° us8 n - r
B) BA=AE Ho

V) KA = %AF u8

3703. Aivetal tpiywvo ABI . IMpoekteivouue To LYo Tov AH
Katd Tunua HA = AH Kot TN d1dpuead tou AM KOTd TUpa
ME =AM .

Na amodeigete OTI:

o) AB=BA=TE p8 B
B) IBA=BIE us
y) To tetpamAeupo BIEA gival 1000KENEC TPOTIECIO. [VRe]

3706. Oswpolpe eubeia (€) kat duo onueia A Kat B ekTO¢ auThc,

To omoia BpiokovTal aTo 010 NUIETTESO 0 OXEON PE TNV (€) £TO1 WOTE, N eubeia AB va pnv
eivan kaBetn oty (g). Eotw A’

Kal B” ta oupPETPIKA onpeia Twv A Kat B avtioToixa w¢ mpog tnv eubeia ().

a) Av n pyecokdbetog Tou AB Tépvel TV (€) aTo onueio K, va amodeiete 01 10 K avrkel aTn

pegokdBeTo Tou A'B’. p 10
B) Na amodei&ete o0t1 10 TETpdmAgupo ABB A’ gival tpamedio r) opBoywvio. p8
y) Na Bpeite T ox€on Twv gubeiwv AB Kat (€) woTe To TETpamAcupo ABB A’ va gival

opBoywvio. Na aItioAoyRoeTe TNV andvinon oog. p7

(ZupmANpPwBNKE N ekQVNON yia va 10XVOLVY Ta {NTOVUEVA)

3709. Aivetat tpamédio ABIFA (AB||TA) pe tn

ywvia I ion pe 30°kal €0tw KA ta yéoa Twv &
dloywviwv Tou. Ot un MaPAAANAEG TAEUPEG TOU ,Q\ N
AA Kal 'B POEKTEIVOPEVEG TEUVOVTOL KABETa B
ot1o onueio E. No anodeigete oti:
a) AB=2AE u 10
B) KA = AA H 10
y) Ze mota nepintwon 10 ABAK egival
TIOPOAANAGYPAULO;
Na aitioAoynoete tn andvinony cag. Y5
3718. To tetpdnAeupo ABIMA Tou dimAavou z . B
oxnuaToC gival poupoc pe B#60°. Oewpolpe
AZ L TAkat AE LTB. a B
No anodeiete o1l
a) To Tpiywvo ZAE €ival I0OKENEC. b6
B) H eubeia Al eival pegokdbeto¢ tov ZE. p 9 A
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y) Av M kat N ta péaa twv mAeupwv AA kat AB avtioTolxa, va amodei&ete 0Ti 10
TeETpdnAeLpo ZMNE eivar 1I000KeAE TpameClo.  p 10
(ZupmAnpwBnKe N ek@VNoN yia va 16X0VOLV Ta {NTOVHEVA)

3724. Aivetal KOKAOC (O, R) pE d1apeTpo AB Kat 300 EUBEIEC €,,€, EQATTOPEVEC TOU KUKAOL

ota akpa ¢ dopétpou AB. ‘Eotw 611, pia Tpitn €ubeia € eQATmTETON TOL KOKAOU G éva
onueio tou E kat tépvel tig €,,€, ota A kat I avtiotoryo.

a) Av To anpeio E dev eival to péco tou 10€ou AB, va OmodEIEETE OTI:
i. To tetpdmAevpo ABIA givan tpamédio. p8
ii. TA=AA+BIl U8

B) Av 1o anpeio E Bpioketal aTo pégov Tou T0€ou AB, Vo 0mOdEIEETE OTI TO TETPATAELPO
AATB gival opboywvio. ZTnv TEPITTWAN aUTr) VO EKPPACETE TNV MEPIPETPO TOU
opBoywviov AAIB w¢ ouvdptnan tn¢ aktivag R Tou KUKAOU.

3734. Z& 1000keAEC Tpamédio ABIA (AB||TA) eival AB=AA.

a) Na anodei&ete 011 n BA givat 61x0topo¢ ¢ ywviog A. M7
B) Na mpoadiopicete Tn B€on evag onueiov E, waote 1o teTpdnicupo ABEA
va givat poupoc. p 10
y) Av emmAéov givat BAA=120" Kat Ol dlaywviol Tou poppou Tépvovtal oto anueio O, va
LTIOAOYIOETE TIC YWVIEC TOL TETPATAELPOL EOBI. p8

3737. Oewpolue Tpamedio ABI'A t€T010, WOTE A=A=90", AB= %AF Kal AB = %AA :
EmmAéov @époupe BE L AT .

o) Na anodeiéete 0TI To TETPATAELPO ABEA €ival opboywvio. b6
B) Na amodeigete 0T T0 Tpiywvo BET €ival 0pBoywvio Kal IC0OKENEC. p 10
y) Av KA givar ta péoa twv BE kot Al avtioTorya, va onodeigete 0t n Al diEpxetal ano 1o

MECO TOL €VBLYPAUUOL TURuaToC BK. [VIKS)

3739. Aivetal KUKAOC (O,R) pe d1dueTpo AB Kal eubeieg A
€,,€, EQOTTOMEVES TOU KUKAOU OTal GKPa TNG S1apETpou AB.
OewpoULE eLbeia € EQOTTOPEVN TOU KUKAOU GE GNUEIO TOL e
E, n omoia tépver TI¢ €, Kat €, ota A Kot " avtiotorxa pe
A pn mapaAAnAo tng AB. l\E\
a) No omodeigete oti: .
i. To tetpamAeupo ABIA gival Tpaméqio. b6 0
ii. TA=AA+BT u7
iii. To tpiywvo MOA gival opBoywvio. M7 v
B
Vi

B

B) Av n ywvia AAE eival 60° kat n OA TEPVEL TOV KUKAO &
(O,R) oto onpeio K, va anodeiéete 611 10 K gival péco
Tou AO. M5
(ouPTANPWBNKE N EKPWVNCN)

E2

3765. Aivetan Tpomédio ABIA pe A=A =90, %

AT =2AB kat B=3T". |
®épvoupe BE L AT mou Tépvel Tn diaywvio Al N
oto M. ®épvoupe Tnv AE Tou TEVEL TN S1aywvIo N — M
BA oto onueio N. Na anodeiéete ot: 7N
) T =45° 6 — N
B) To tetpdmAeupo ABIE gival mapoaAAnAdypappo. =

p6
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y)MN:%AF b7

5) AE 1 BA b6

3775. Aivetal mapaAAnAoypappo ABIA pe O T0 KEVTPO TOU.
ATIO TNV Kopuen A @époupe To TuRPa AK kabeto atnv Al
Kal oTnv TPoEKTaaN Tou Tpo¢ To K Bewpolue onueio E,
wote KE = AK . Na anodeiete ot

Q) EO—BZA M8
B) AEB=90° b8

y) To tetpamAeupo AEBI gival 1I000KeEAEC TPATECIO. M9

3798. Aivetal opfn ywvia x 6y =90" kal A,B onueia
TwV Nuievdelv Oy,0x ye OA =0B. H gubeia (g)
digpxetal amod to O kat agrivel TI¢ nuigvdeieg Oy, Oy aTo
i610 nuieminedo. H kdbeToC amo 10 onueio A atny (€) v
TEPVEL 0TO A Kal N KaBeTog amnd 1o onueio B atnyv (€) v
Tépvel aTo E.

Na amodeigete OTI:

a) Ta tpiywva OAA kai OEB eival ioa. p7

B) AA+BE =AE u7

y) MN = % omov MN To €VBVYPAUHO TP TIOV

eVaVel Ta péoa Twv AE kat AB. M7
0) To Tpiywvo AME gival opBoywvIo Kol IGOKEAEC. u4

Al 070 Z, vo anodei&ete otl:

a) To tpiywvo AAZ gival ICOOKEAEG. M7
B) To E eival 10 péoo tng BI. p 10
y) H AE eivai dixotopocg tneg ywviag A tou tpaneliov. Y8

3820. Aivetar opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" Kat Tuxaio

8 y

A

N

O

or]pao A g mAeupag AB. Eotw K,M,N ta péoa twv A, B, BA

avtioToixa. No anodeigete ott:

a) To tetpdnAcupo KMNA gival mapaAAnAOypaupo.

B) To tetpanAeupo AKMN gival 1000KEAEC TPOTIECIO.

y) H didpeaog tou tpameliov AKMN eival ion pe AB/2. p 8

3822. Aivetal mapaAAnAoypappo ABICA pe T ywvia

3810. Xe tpamedio ABIA pe AB||TA 1ox0el 0Tt AB+TA=AA. Avn
d1X0TOMOC TNG ywviag A TE|JVEI N BI' 070 E Kal v TPOEKTACT TNG

' >

Tou B va gival ion pe 70° kot to OYog Tou AE. ‘Eotw 2
Z onpeio ¢ Bl wote BE=EZ.
o) Na anodeiéete 0TI T0 TETPATAELPO AZIMA M
eival 1000KeAEC TpamECI0. u8
B) Na unoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tpamediov AZIA
[VRY)
y) Av M 10 péoo Tou BA, va anodeigete B E 7 r
ot EM = % . u8
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3824. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" kot [ =30". =
dEpoupe 10 LYPOC Tou AA Kot T d1apeco Tou AM. Ao o I
@époupe KABeTN atnv eubeia AM, n omoia tnv TéPvel oo E. Na
omodeigete OTl:
a) To tpiywvo AMB givai 160TAELpO. VK] "
B) ME = MA = B4F uo
y) To AAET eival 1I000KeAEC TpameC1o. p8 « ’
A

3911. a) Ze 1000KeAEG TpameCio ABIMA Bewpolpe K,AM,N 1a péoa twv mAeupwv Tou AB,

BIN, A, AA avtiotoixo. Na amodeiete 0Tl 10 TeETpanievpo KAMN egivat poupoc. p 13

B) Ze éva tetpanAeupo ABIA 1o péoa K,A,M,N Twv mAevpwv tou AB,BIM,I'A, AA avtioToixa
eivatl Kopugg popfou. Ma va oxnuatiletar poppoc 1o ABIMA TPEMEL va €ival I000KENES
Tpamed1o; Na aItioAoyroeTe MANPWC T BETIKI I} GPVNTIKI) OMAVTNGT| 0aC. p12

4569. Aivetal tpanéfio ABIA pe AB||TA Kol

AB = AA +BI". Av n 01X0TOpOC TNC Ywviag A §

Tépvel TNV AB oo onueio M, va amodei&ete ott:

a) To tpiywvo AAM eival IGOOKEAEG. [ 8

B) To tpiywvo MBI €ival I000KEAEC. U 9

y) H I'M givat dixotopoc tng ywviag I" tou E
A M

Tpamediov. p8
A B
4599. Aivetal opBoywvio tpanédio ABIrA (,& =A= 90°) JE
BI' =I'A = 2AB kai K,A ta péoa twv Bl kait FA. H
TOPAAANAN amno 1o K mpog tnv AB tépvel v AA oto Z. Z K
No amodeigete oTI:
0) BI' =2AZ. u8
B) To tetpamAeupo ZKI'A givar popog. [VRe]
y) AKA=90". b8 i P .

a) To tetpdnAsupo BHAE €ivai opBoywvio. 8
B) To tpiywvo I'ZE gival I0OKEAEC. p8
y) To tetpamAeupo HEIA gival 1I000KeAEG TPATECIO. [VRe]

4630. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA kat K To anueio Toun¢
WV élaywvm)v Tou. Dépoupe AH kabetn atnv BA kot otnv
nposmaon ¢ AH (mpog 10 H) eswpouus onueio E t€tolo,
wote AH =HE . Na anodeiéete 6T1:

a) To tpiywvo AKE gival ICOOKEAEC.

B) To tpiywvo AET eival opBoywvio.

y) To tetpamAevpo ABIE gival 1I000KeEAEC TPATECIO.

4626. Z¢ p1a gubeia (€) BewpoLpe d1adoxIKA Ta anueia A
A, B, I €101 wote AB=2BI" Kal 0TO id10 nUIETINEdO
Bewpolpe 100mAeLpa Tpiywva ABA kai BI'E. Av H gival H E
T0 p€oo Tou AA Kai n uBeia AE Tépvel Tnv (€) 010
onueio Z, va anodei&ete oTi:
A B r £
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4645. Z10 dimAavo tetpdmAcupo ABIA 1o0x00uy: AA =BT,
AI'=BA kat AB<TA.
a) Na amodeiéete ot Ta Tpiywva AOB kat AOT gival

IGOOKEAT). b8
B) Na amodeiete 0TI TO TETPAMAELPO ABIMA
eival Tpameqio. pa8

—4

y) Av emumAéov 1ox0el 0Tt T'A =3AB kat KA ta géoa twv
dlaywviwv BA kat Al avtioTolxa, va omodeiéete 0Tl T0 TETpdmAsupo ABAK
eivat opBoywvio. b

4648. A0 EWTEPIKO ongio P evog KUKAOU KEVTPOU O~
PEPOLE TO EPAMTOPEVD TUNUaTA PA, PB Kal T
d1aKeVTPIKNA €ubeia PO mou téuvel Tov KUKAO aTa anueia
A kat I avtioTorxa. H epamtopévn Tou KUKAOU 0TO
onueio I Tépvel TIC TPOEKTATEIC Twv PA Kal PB ota
onueia E kat Z avtiototya. No anodeiéete ot

Q) AAP=ABP p8

B) EA=ZB uo

y) To tetpanAevpo ABZE gival I000KEAEC
Tpamédio. pa8

4650. 210 dimAavo axnua divetal Tpiywvo ABIT, n
d1x0toépo¢ Tou Bx TNnC ywviag B Tou tprywvou ABIT kai n
d1xoTopoC By TN e€wtepiknc ywviag B. Av A kat E givai ot
TPOBOAEC TNG KopLPNC A Tou Tpiywvou ABIT atnv Bx Kal
By avtioTolxa, va anodeigete otl:

a) To tetpamAeupo AABE eivat opBoywvio. b7

B) H eubeia EA gival mapdAAnAn mpog t B Kai digpyxetal and to péco M t¢ Alr.p 10
y) To tetpanmAeupo KMIB gival tpamédio Kat n S1apeTOE Tou givat ion

us%,énouazBF. U8

4653. Aivetal mapaAAnAoypaupo ABIA kal €0Tw O To anpeio Toung Twv diaywviwv Al Kal
BA. ®épvoupue Tnv AE KaBetn atn diaywvio BA. Av Z gival T0 GUUMETPIKO TOL A w¢ TTPOC TN
dlaywvio BA, tdte va anodeiéete oti:

a) To tpiywvo AAZ €ival IG0OKEAEC. u7
B) ZI'=20E uo
y) To TETPATAELPO e KOPLPEC B, A, Z kait I gival 1000KEAEG TPOTECIO. b

4655. Aivetal mapoAAnAGypappo ABIA. ZTnv TPoEKTACT TG TAELUPAG AB Taipvoupe TUAHO
BE = AB kat otnv mpoéktaaon tn¢ MAELPAc AA Tuipa AZ = AA .
o) Na anodeiéete ot
i. Ta tetpdmAicvpa BATE kat BAZI™ givat mapaAAnAdypapua. b7
ii. Ta onueia E,I" kou Z gival guveuBelaka. b
B) Av K kai A gival ta yéoa twv BE kat AZ avtioToixa, 10te KA || AB

Kal KA:%AB. VIY)

4737. Aivetan tpiywvo ABI pe B=60". dépvoupe ta vyn AA ko M'E

mou tépvovtal ato H. dépvoupe KZ dixotdpo tng ywviog EHA kot ©H E
Kd&beto ato UYog AA. Na anodei&ete oti:
o) ZH =2ZE u9 5
B) To Tpiywvo ©ZH eival 100mAELPOC. VES] >
K
B
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y) To tetpamievpo OHKB eival 1I000KeAEC TpaTEClD. U 8

4765. Ze Tpiywvo ABI 01 d1X0TOMOI TwV YwvIV B kat I

TEPvovTal 0To A. H e€wTtepikn d1X0TOpO0C TN B Tépvel TV A
npoéktaon g M'A oto E. Aiveton 6Tt A BE=70"=2I'EB.
a) Na vmoAoyioete TI¢ ywvieg Tou Tpiywvou ABT. p8
B) Na anodei&ete o0t1 10 TETpdmAgupo AIBE
eivat tpamedio. [VIKS)

y) Na omodeiete 0T1 T0 Tpiywvo MBE €ival I000KENEC. | 8

19
m

4767. E0T0 0pAOY@VIO Tpiyevo ABI pe A =90°.
v mAgupd BIM Bewpolpe ta onueia K, M, A wote
BK =KM =MA = AT". Av 1a onpeia A kot E givat
T pECO TWV TAELPWV AB Kot Al avtigTolya, va
omodeigete OTl:

a) To tetpdmAsupo AEAK eival

TIOPOAANAGYPAUO. p 13

B) H didueaoc tou tpamneliov KAAM 1co0TO1 pE
3
—BTI. 12
3 H

4769. Aivetal 1000keAEC Tpame(lo ABIA pue AB||TA,
B=2I kat AB=Bl=AA= I%A dEpoupe TN dI0TOUO

NG ywviag B, n onoia tépvel 1o Al 0to K Kal n KABeTn
amnod 1o K npog ) Bl 10 téuvel oto M.

o) Na vmoAoyioete TI¢ ywvieg Tou ABIA. p 10
B) Na amodeigete ott:
i. To tetpdnieupo ABKA givat poupog. p8
ii. To anpeio M eivai to péoo tou BI. M7

4771. Eotw teTpdywvo ABITA kat M 1o Y€ao g mAeupag AA.

Mpoekteivoupe To TUAPA AA (TIpog TNV TALUPA Tou A) KaTd & oM LN

Tunua AN =%. dépoupe Ta TUARPaTa MM kat BN kat % ;r L ,’f
v N

Bewpolpe Ta péoa Toug K Kat A avtioToryo. & T [~ en

Na omodeifete oT1:; ’f I:’

a) To tetpdnAeupo MNBI™ gival moapaAAnAGypaupo. p8

B) To tetpdmAeupo AAKA gival mapaAAnAGypapo. M9 r B

y) To tetpamievpo AMKA gival 1I000KEAEG TpOME(I0. U 8

4774. 'E0Tw KOKAOG PE KEVTPO O Kat 000 KABETEC OKTIVEC
Touv OB ka1 OI'. 'Eotw A 1o péaov tou Toéou BIM. And 1o A
@époupe KaBeTeC oTIC akTiveq OB kat O mou TIC TEUVOLY
ota A kat E avtiotorxa. Ot mpoektdoelg Twv AA Kot AE
TEUVOULV TOV KUKAO 0TO anpeia Z kat H avtiotoixa. Na
omodeigete OTl:

a) AZ=AH 4
B) To AAOE €gival opBoywvio. M7
y) Ta onueia Z kat H gival avTidlaueTpIKA. p7

) To teTpdmAeupo BIMHZ gival 1000KeEAEC TPOTIECIO. M7
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4778.Z¢ mapaAAnAGypaupo ABIA pe AB >BI kail B<90° Bewpole onueio Z atnv
npogktaon e BI (mpog to M) této10 wote MZ=BrI". Av E gival onueio ¢ AB, TET010 WOTE
EM=rB, va anodeiéete O1L:

o) H ywvia BEZ givat op8n). b8
B) To tetpdmAcupo AEIA gival 1I000KeAEC TpameClo. u8
y) To teTpamAgupo Al ZA gival TapaAAnAGypappo. b9

4788. Aivetal tpamédio ABIMA ye AB||TA, AT’ =4AB Kal

BI' = 2AB. Oswpolpe aonueio Z tg M'A, wote AZ=AB.

Av n ywvia I eivar 60° kot BE 10 0yog Tou tpaneliou, va ,Ef ;E
omodeigete OTl:

a) To tetpdnAgupo ABIE gival mapaAAnAGypappo. p8

B) To tpiywvo ZAE eival 160TAELpO. p8

y) Ta tpiywva AAZ kai FAE eival ioa. pg & 2 & I

4790. Aivetal 1000KkeAEC Tpame(lo ABIA pe AB||ITA kat

AA =BT = AB. ®époupe turuata AE kai BZ kabeta oTiC 3
dlaywvieg BA kat Al avtiotoixa. Na anodeiéete oTt:
o) Ta onueia Z kal E gival yéoa twv dlaywviov Al kat BA
avtioTolxa. V) E oz
B) AE=BZ. u7
y) To tetpamAeupo AEZB gival I000KENEC TPOTIECIO.

u 7 ﬂ'.' 'r
0) H BA gival d1x0top0g tng ywviag A. M5

4792. Aivetal 100mAeLpO Tpiywvo ABIT. Z1nv npoéktacn tng Bl (mpog 10 M) Bewpolpe TuRpa
I'A=BTI.Av M, K kal A gival Ta gé€oa Twv mAeupwv BI,
AB kal AA avtioTorxa, TOTe:

A
o) Na umoAoyioeTe TIC ywvieg Tou Tplywvou BAA. p7
B) Na amodeigete ott: K M
i. To tetpdnievpo KAIM egival 1000KeAEG TPamECIO
E TN MEYAAN Baon dIMAdaoIa Omd TN PIKPN. p8
ii. To Tpiywvo KMA givat opBoycvio. plo B M 1 A

4796. Aivetan 1000KeNEG TpaméLIo ABIA (AB||TA) kat O To anpeio Tourg Twv dlaywvicv

Tou. H AT gival kaBetn otnv AA kait n BA eival kabetn otn
BIr.@cwpolpe ta péoa M,E kot Z Twv M'A,BA kot Al
avtioToixa. No anodeigete ott:

o) ME=MZ. p6
B) H MZ givan k@betn oty Arl'. p6
y) Ta tpiywva MAE kot MZI™ giva ioa. M7
0) H OM eival pecokabetoc tou EZ. U6
A r
4808. Aivovtat duo ioa 1000KEAN Tpiywva ABIT
(AB=AI) ka1t ABA (BA=BA), TET0I10 WOTE Ol TAEVPEC E
Touc Al Kal BA va tépvovTal kKabeta oto onueio E,
OTwC PaiveTal 0TO MAPOKATW oxrjua. Ta onueia K A
Kat A eival ta péoa Twv Tunudtwv AA kot B
avtioTotxa.Na anodeiéete Ot
o) EA=EI . M7
B) Ar//IAB. VES] i B
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y) To tpiywvo EKA eival iIcookeAreég kat KA//AB. 10

4832. 'E0Tw 1000KeNEG Tpiywvo ABI (AB = Al') kot AA S1dpeaog. 210 TUrpa AA Bewpolpe
Tuxaio onueio K amo 1o omnoio @épvoupe ta Turuata KZ kai KE kabeta oti¢ AB kat Al

avtioTolxa.
a) Na omodeiete ot
A A
i. ABK=ATK U6
ii. To Tpiywvo ZKE €ival 1000KENEC. VI3

iii. To tetpamAeupo ZEMB €ival I000KEAEC TpOTEQID. U 7

B) 'Evac pabntn¢ aTo a) i. pWTNHa £dWaE TNV €ENC amavInaon:
« To Tunua AA gival d1apecog atn Bacn Tou 1I600KEAODC dpa DYPOC Kat SIXOTOHUOC TOU
Tp1ywvou ABI Kal peookaBetog Tou BIM. Ondte 1o Tpiywvo BKI gival 1I000KEAEC.

A A
Ta tpiywva ABK kat AT K €xouv
1. BK=KTI'

2. BAK=TAK eneldn AK d1xoTopog Tng ywviag A

3. ABK=ATK «g J1APOPEC 0LV YWVIWV I00CKEAWV TPIYOVWV.

Apa Ta Tpiywva gival ioa Bdon tou Kpitnpiov MFwvia MAgvpd Mwvio.

O koBnynTN¢ €ime 611 N omdvtnon tou gival EAMTAE. Na GUPTANPWOETE TNV AnAvVINGT TOU
MOBNTH WOTE va IKaVOToIET TO KPITNP1o Mwvia- MAeupd —I"wvia S10TNPVTAC TIC TAEUPEC
BK kat KT U6

5886. Aivetal tpiywvo ABIM pe AB < A" Kal 1o OPog Tou AH. Av AE kai Z gival Ta péoa
Twv AB,AT kai BI™ avtiotorxa, va anodeiéete oti:

a) To TeTpdnAcupo AEZH gival I000KEAEC TPOTIECIO. pa8

B) o1 ywvie¢ HAZ kat HEZ givan ioeg. pa8

y) o1 ywvie¢ EAZ kot EHZ eivau ioec. b

5902. Aivetatl o&uywvio Tpiywvo ABIM ye AB < AT . Ao
T0 B @époupe KABeTN atnv dixotopo AM tn¢ ywviag A, n
onoia tépvel v AM oto H kat tnv Al oto A. ZTnv
npogktaan ¢ AH Bewpolpe anpeio Z Tétolo, woTe

AH = HZ kai é0tw O 1o péoo ¢ mAeupdc BI'. Na
omodeigete OTl:

o

o) TO TETPAMAELUPO ABZA givat popBoc. Ho B M
B) To TeTpdmAcLpo HBZO cival tpamédio. po
y) n didueoocg Tou tpamneliov HBZO eivai ion pe

AB + AT ;;
— u7

5911. ‘Eotw opboywvio ABI'A pe AB > BI' T€T010, WOTE 01 S1ay@VIoi TOL va axnuati{ouvy
ywvia 60°. Amo 10 A @époupe AM Kdabetn atnv Al
o) Na anodeiéete ot

i. To onpeio M givatl péao tou AO 6mou O 10 KEVTPO Tou opBoywviou. p8

iLAMz%AF u7
B) Av amnd 1o I époupe N kaBeTn o BA, va amodeiete 0TI TO

MNIA eival 1000KeAEC TpaATECIO. p 10
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EIMTEMPAMMENEZ N'QNIEZ

20 OEMA

2819. Z10 dimMAavo axrua n Ax €ival EQOTTOEVN TOU
KOKAou (O,p) o€ onueio Tou A kat emmAéov ' Ax =85 Kal
ABA=40",

a) Na omodeiéete oTi By =45". u 10

B) Na UTOAOYIGETE TN ywvia @. p 15

E
Kopuer) A tou tpiyvou ABI axnuatilel ywvia ¢ =30° pe v

TAELPa AB. Av T0 PETpOo Tou To&ou BAT eivar 160°,
0) va UTIOAOYIOETE TIC YWVIEC TOL Tpiywvou ABI. p 18

B) va Bpeite TO PETPO TOL TOEOL AET . p7

3413. Z10 dImMAavO6 oXNua, N EQOTTOPEVN TOU KUKAOL GTNV /f

5009. Zto dimAavo oxrjua n emikevtpn ywvia BOA eivar 120°

Kot n yovia MBA eivar 15°.
a) Na unoAoyioete T ywvia BIrA. p 12

B) Na amodeigete 0TI N ywvia w gival 45°. p13

5012. Ze KUOKAO KévTpou O divovtal ol Xopdéc AB Kat AA TETOIEC
WoTE N ywvia BAA va gival 44° . Oswpolpe Tuxaio onueio I tou
KOKAOU Kal oxnuati{oupe To TeTpamAsupo BIrAO.

o) Na vmoAoyioete Tn ywvia X. p 12

B) Na amodei&ete 0T n ywvia y gival 136°. p13

5037. Z& KUKAO kEVTpOU O BewpolpE TPEIC I0EC DINDOXIKES YWVIEC

r
AOB, BOI kai FOA.
a) Na anodei&ete 0TI n mpogkTaaon g aktivag AO “
dixotopei T ywvia BOT. u 10 . A
B) Na Bpeite To €idog ToL TPIywvoL ABIT w¢ PoC
TIC TIAEUPEC TOU. u8
y) Av pe kévtpo 1o O Kat aktiva OK 6mou K 10 pégo g oKTivag

OA, ypayoupe €vav dAAo KUKAO Trou Ba tépvel Tig OB, OI ata
onueia /A kat M avtiotoixa, T0te To T0€a KM kat AB gival ioa;
AIKooAoynoTe TV omdvinon  oac. M7
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5153. Aivetal KOKAo¢ (O,R) diapétpou AB Kat xopdr) Al TéTola, ;
Gote BAT =30°. 510 onpeio I @EpoupE TNV EQANTopEVN TOU A

KOKAOU, N omoia TEYVEL TNV TPOEKTAaOT TG dlapétpou AB (Tpog A B
10 B) 010 onpeio A.
A

a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiycvou OFA. p 12
B) Na amodeigete ot Ta Tpiywva AOT Kal
IMBA eivat ioa. p 13

5603. 'EaTtw KUKAOC P KEVTPO O Kat aktiva p. Av n S1dueTpog AA
eivan d1yoTopoc Tng ywviag BAIT, va anodeiéete oOt:

a) Ta 16&a BA kat Al gival ioa. p 10

B) Ta tpiywva ABA kat ATA givat ioa. p 15

5608. Ocwpolpe KUKAO(O, p) Kat S1AUETPO Tov AB. ZTnv
EQATTOMEVN TOL KUKAOU 0TO B Bewpolpe anueio I TET010, WOTE N
ywvia BIrO va givat ion pe 30°. Av n OF Téuvel Tov KUKAO 0T0 A,
V0 OmOdEIEETE OTI:

a) Or' =20A b 12

B) BT =AA p13

5623. OewpolE KUKAO JIaPETPOU BIM. dEpoUE TNV EQOTITOMEVN
TOU KUKAOU 0€ anueio Tou A waTe va oxnuaTicel he t xopdn Al
yovia 45°. dépoupe emiong pio TopdAAnAn eubeia atn BIT o
TEPVEL TNV AB oto A kot tnv Al 1o E.
a) Na umoAoyioeTe TIg ywvieg Tou Tpiywvou BAT. p 10
B) Na amodeiete 0TI TO TETpANMAcLpo BIEA eival

I00OKEAEC TPATECIO KOl VO UTIOAOYIOETE

TIC YWVieC Tou. p 15

5633. 'EaTw KUKAOC pe KEVTpo O Kot aktiva p. Ze anpeio N tou
KOKAOU QEPOULE TNV EQATTOPEVN TOU Kal EKATEPWOEY Tou N
Bewpolpe onueia A kai B, tétoia, wate NA =NB . O1 OA kait
OB tépvouv Tov KUKAO oTa K kat A avtigTorxa.

No amodeigete oTI:

o) To tpiywvo AOB gival I000KEAEC. p13

B) To anueio N eival to péoo Tou T6§ou KA. 12

5634. 'EaTw KUKAOC P KEVTPO O Kal akTiva p. @ewpolue
diapetpo AB kat tuxaio anpeio I Tou KUKAoL. Av AE
K&BeTo atnv O Kai M'A kdbeto otnv AO, va anodeiéete Otl:

a) To tpiywvo AOE eival I000KENEC. p13
B) H OZ dixotopei tn ywvia AOI™ Kal TPOEKTEIVOUEVN
dIEpXeTal amnd 1o YEco Tou To&ou Al . p12
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6587. 10 dImMAavO oxfua N evBeia € QATTETAI TOU KUKAOU (O, p)

oto onueio I'.
o) Na uToAOYIOETE TIC YWVIES X,Y KOl W SIKOIOAOYWVTOC OE

K&Oe mepinTwon tnv andvtnor) oac. p 15
B) Na Bpeite 1o €ido¢ Tou Tpywvou OAT w¢ mPo¢

TIG TAEUPEC,. p 10
6588. 'E0TW KUKAOG KEVTPOUL K, pia S1apeTpog Tou BIM Kot anueio =
A 10U KUKAOU TETO10, WoTe BA =KT . Av A tuxaio onueio Tou
KOKAOU d10(QOPETIKO Twv B Kot I, A
a) va anodei&ete OT1 To Tpiywvo BKA eival io0mAevpo. P 7
B) va urtoAoyiceTe T ywvia BAA. b
Y) VO UTIOAOYIOETE TIC YwVieg ToL Tpywvou ABT . M9

E A
A

6886. 'E0TW KUKAOC KEvTpou O Kai dlapétpou BIN. ©ewpolpe ta

onueia A Kat A Tou KOKAOU eKatépwBev Tng BI, TETOI0 WOTE TO

160 BA va gival dimAaaio tou toéou Al

Na urtoAoyioeTe: 5 r
0) TO PETPO X TOL TOEoL A, b8 \

B) Tn ywvia BOA, V] x

y) T yavia BAA. VRe ke A

40 OEMA

2806. Avo kokAot (K, p) , (A, R) T€pvovtal o€ 600 anpeia
A,B. Av T kat A gival Ta avTIdIOUETPIKG onueia Tou A aToug
000 KUKAOUC, TOTE va OMOOEIEETE OTL:

o) ABT=90° us
B) Ta onueia I, B, A gival guveubeloka. p 10
y) T0 TeTpanAeupo KAIA givar tpamnédio. p 10

2810. Aivetal 10 100mMAgLpO Tpiywvo ABI mou gival
EYYEYPOPMEVO OTOV KUKAO e KEVTPO O Kal aktiva p. Ta
Tunuota MZ Kal BZ gival Ta ¢QamTopeva TUAPATO TOU
KOKAou oTa onpeia I kat B avtioTorxa. Av 1o Tufipa OH
eivar k&beto ato Turua AZ 010 Z, Va OTodEIEETE OTL:

a) To tpiywvo ZBI eival 1c0mAgLpoO. p7
B) To tetpamAeupo AIZB eival poupoc. p8
y) To tetpamieupo BMHO ivar tpamédio,

pe BO=BZ kat ®@H=2BI". p 10

3714. Ze KOKAO KévTpou O Bewpolpe Ta ica To&a AB Kal

AT, 10 KaoBéva ioo pe 120°. 'Eotw A kot E 1o péoa twv 10wy AB Kal
AT avtiotoiya.Na onodsi&ete ot i "A‘ E

o) To tpiywvo ABI gival 1I60TAELPO. p8
B) Ta tpiywva AZA kat AHE gival ioa Kol va utoAoyioete
TIC YWVieg TOUC. p 10 g r
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y) H xopdn AE Ttpixotopeital amo Ti¢ Xopdéc AB kat Al p7

3759. Aivetal KOKAOC ( O, R) pe diduetpo BIr. Oswpolpe A
onueio A tou KOKAoU Kot axedldloupe To Tpiywvo ABIT. H
npoéktaon ¢ AO TEPVEL TOV KUKAO 0TO anueio Z.

dEpoupe T0 LPOC TOu AA, N TPOEKTOOT) TOU OTIOIOU TEPVEL

TOV KUKAO a0 cr]u,eio E. i o
o) Na anodei&ete ott: B r
i. ZI'=AB=BE U8 -
ii. To TeTpdmAeupo BEZI gival 1000KEAEC TPATECIO.
M7

B) Av ['=30°, va amodeiéete ot N TEPIMETPOC TOU
Tpamnediov BEZI €ivan ion pe 5R, 6mou R
N OKTiva TOU KUKAOU. p 10

3767. Aivetal KOKAOC (O,p) Kat pla eMiKEVTPN ywvia

AOB ion pe 120°. O1 EQAMTOMEVEC TOL KUKAOU 0T
onueia A kat B tépvovtal oto P. @ewpolpe onugio M
ToL TO&0L AB Kal @époupe TIg Xopdéc AM kot BM, ol

0T0ieC TTPOEKTEIVOUEVEC TEUVOULV TIC PB Kot PA ata

onueia A kot E avtiotoixa. No onodeigete ot

a) To tpiywvo APB gival 1c0mAgLpO. p8
B) MAB + MBA = 60" us
y) Ta tpiywva ABA kat PEB eival ioa. M9

3781. 'Eotw KOKAOC ( O, p ) Kal E T0 yéoov 7

ToL TO&oL ToL BI'. Mia gvbeia (g)

EQATTETAL 0TO KOKAO 0T0 E. Ot \/
TPOEKTAOEIC Twv OB,0OI Téuvouy TNV B
euBeia (€) ota onueia Z kot H avtioTtorya.

Na omodei&ete OT: “
o) BI'|| zH M5
B) OZ=0H u5
y) Av B 10 péoov tov OZ
i. va anodeiéete 611 B EZ= Z?TH u8
ii. va uTOAOYICETE TIC YWViEC Tou Tpiywvou ZOH. p7
A
4756. Aivetal KOKAOC (O, p) kKot Al™ pia JIGPETPAC Tou. OewpolpE \
TIC X0pdéq AA = BI'. 'Eotw K Kat A ta géaa twv xopdwv AlM kai B B
avtioToixa. No anodeigete o011
a) Ot xopdeg AB kat Al™ givat TOPEAANAEC. b6 0
B) To tetpdmAeupo ABITA gival opBoywvio. p6
y) H BA givai S10pETPOC TOL KUKAOU. M7 A
0) To tetpamieupo OAIK eivar opBoywvio. b6
-

4804. 'E0Tw KOKAOG PE KEVTPO O Kat SIAPETPO
KA =2p.'E0Tw A OnpEio Tou KUKAOU WOTE N
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aktival OA va ival KaBetn atnv KA. ®époupe Tig xopde¢ AB = Al =p. Eotw A Kal E 1o

onpEia Topng Twv MPOoEKTAcEWV Twv AB kat Al avtigtoiya pe tnv gubeia g diopétpou KA.
Na amodeigete OTI:

a) BAT =120° u7
B) Ta onueia B kat ™ givan péoa Twv

AA kat A" avtioTorxa. M9
y) KI'=AB M9

~ r

4822. 'Eotw opBoywvio tpiywvo TAB (A = 90“) . Mg
JIAPETPO TNV TAELPE TOU AT PEPOUIE KUKAO TIOU TEMVEL
TNV unoteivovoa BIM oto A. Ao 10 A @époupe
€QOMTOMEVO TUNUA TO omoio Téuvel Tnv AB oto M. Na ok A
anodeiéete OTL:
Q) FAA=B M9
B) To tpiywvo AMB €ival ICOOKEAEC. [VRe] o »
y) To M €ivai to péco tou AB. M7 A M B
5910. Aivetan Tpiywvo ABIM pe AB < AT, eyyeypOUUEVO OE
KOKAO pg KEVTpOo O. O£wpoupe T0 P€ao M Tou KUPTOYWVIOU
T6&0UL BI™ Kai o OPog AA Tou Tptywvou ABIT. Na anodeiete o
oTt:
a) AM dixotopog Tn¢ ywviag AAO. VK] B - r
P OAr-ahs " W
Y) AAO=B-T M9 Z

M

6879. Aivetal oguyavio Tpiywvo ABI eyyeypappévo og kOkAo (O,R). EoTw onueio A tou
16é0L AB TéTO10, WOTE AB L BT .

a) Na anodeiéete 011 AA L AT p8
B) Eotw H 1o opBdkevipo tou tpiycvou ABI. Na anodeiéete 0TI T0
TETPAMAELPO AABH gival mapoaAAnAGypapo. M9
y) Av M 10 péoo ¢ Bl va anodeiéete 01t OM :A—ZH p8
EIMMPAYIMA TETPAIAEYPA
40 OEMA
2796. Aivetal KOKAOC pE KEVTpo O Kat €0Tw AB pia [

J1duETPOC TOL, ™ TO YECD TOU EVAC NUIKUKAIOL TOUL KOl
A Tuyaio anueio Tou GAAOL. ZTnV TIPoEKTacN tng AB

(mpog 10 B) Bewpoupe anpeio E wote BE = AA . =
o) Na anodeifete O1I; &
i. Ta tpiyova AAT kot BET eivar ioo. p8 B
ii. H A givan kaBetn otnv IE. p8
B) No aITIoAOYNOETE YIaTi, 0TV MEPITTWON OV TO
onueio A €ival To avTISIOPETPIKO Tou I, n ME €ival A
€QOTTOPEVN TOU KUKAOU. V]
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2804. 210 dimAavo axrjua divetal tpiywvo ABIT, Ta OYn Tou
BA kai 'E mou tépvovtat ato onueio H kat M 1o péao g

TAgLpac BI.
a) Na anodeiéete ot
i. MA=ME u 10
ii. H euBeia AH tépver kabeta ™ B kon 0Tt A HA=T ,
onouT n ywvia tou Tpiywvou ABT. M5
B) Na Bpeite to 0pBOKeVTPO TOL TPIywvou ABH. p 10
3731. Aivetal KUKAOC (O,p) Kot anueio M eEWTEPIKO TOU. A

An6 10 M @époupe ta eamtopeva Turpata MA kat MB

TOL KOKAOU KOl £0TW OTI TO onpeio I ival To GUPPETPIKO

Tou O w¢ Tpo¢ TNV ubeia MB.

a) Na anodeiéete 0TI 10 TETpdnAcupo AMBO eival 0
EYYPAWIPO 0€ KOKAO. b7

B) Na mpoadlopioeTe T0 KEVTPO /ATOU TEPIYEYPOUEVOU

KOKAOU Tou TeTpanAeupov AMBO Kal va aITIOAOyroETE B

TNV anavinar| ooc. [VRe] r
y) Na omodeiete 0Tt BA || MI. [VIKS)

3771. Aivetal nuUIKOKALO Slap€Tpou AB Kat 600 X0pdEG Tou
AT kol BA, o1 omnoig¢ tépvovtal ato onpeio E. dépoupe
EZ L AB .Na amodei&ste ot:

a) AAT =ABT b7
B) Ta tetpamievpa AAEZ kat EZBT eival eyypdyipa.  p 9
y) H EZ givai d1x0t6p0¢ NG ywviag AZT. [VRe]

3787. 'Eotw A,B,I" ouveubelakd onueio ye AB =2BTI .
Oewpolpe To péao M ¢ AB. Mpoc To id10 nuieTinedo
KOTOOKELALOUE Ta 1I00TIAELPa Tpiywva AAB, BEI. Na
omodeigete OTl:

a) To TeTpdmAevpo AAEB eivai Tpomédio (AA || BE) uo
B) Ta tpiywva AMB, AEB eivat ioa. VK]
y) To tetpanmAevpo AMBE gival eyypayipo. b8

3793. Aivetal o&uywvio Tpiywvo ABIT. Kotaokeualoupe
€€WTEPIKA TOL TPIYWVOUL TO LI0OTAELPa Tpiywva AEB ,
ATlA. Ovopddoupe Z 10 onueio Toung Twv TUNUdTwv BA,
E. Na anodeiéete ott:
o) Ta tpiyova AEI kat ABA givar ioa kat va ypagete

T0 {EVYN TV {0WVY YWVIWV. p 10
B) Ta tetpdmieupa AZIA, AZBE givar gyypayipo.

p 10

y) BZI =120". u5

3800. Oewpolpe 106TMAgLPO Tpiywvo ABI Kal Ta onueia A kat E A
Twv MAeLPwWV AB Kot Al™ avTioTolxa, woTe va gival AA = AE .
‘Eotw O 1o onueio tounc twv MA kai BE.

a) Na omodeiete ot
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i. BET=TAA. u 10

ii. BOT =120 . u 10
B) Na e&etaoete av 1o TeTpdmAsupo AEOA givar eyypayipo.
Na aITIOAOYNCETE TNV anAvInor) oog. M5

3919. Aivetal 1I000KeAEC Tpiywvo ABIM e AB = Al kat AA, BE ta 0yin Tou.

Na amodeigete OTI: A

o) BI'=2EA. p6

B) B EA= % . u7 E

y) To tetpanmAevpo AEAB eival eyypdyipo. b6

8) ABE=AAE. b6 .
B i I

3966. Aivovtal opBoywvia Tpiywva ABIT kot ABIM pe i

A=A=90" Kal M,N ta péoa twv B kat AA avtioTorya. M

Na amodeigete OTI: -

o) AM =MA p 10

B) H MN eivatl kdbetn atnv AA. p 10

y) TBA=TAA. U5 B i T

4753. Aivetal KOKAOG pe KEvtpo O Kal okTiva p. ‘E0Tw
onpeEio A eEWTEPIKO TOU KUKAOU KOl TO EQATTOUEVA
Tunuota AB kat AlM WoTe va 1oXVEl BAT =60". Eotw o1l
N €QAMTOPEVN TOU KUKAOU 0TO0 A Tépvel Tig AB kat Al ota
E kat Z avtiotoixo. Na anodeiéete ott:

a) To tetpdnigupo ABOT eivar eyypdwipo pe OA =20B.

M6
B) To tpiywvo AEZ eivarl 1c0mAgLpO. b6
Y) 2ZB=AZ. M7

) To teTpamAeupo EZBI gival 1000KeEAEC TPATECI0. [ 6

4757. g mAeupé AX” Kat AX ywviag X Ax Bewpolue anueia
B ka1 I wote AB = AI'. O1 KaBeTe¢ 0TI AX ™ KOl AX 0T
onueia B kot I avtioTtoixa, TEPvovtal ato A. Av 0l NuIgLbEieg
Ay Kal Az xwpidouv Tn ywvia X AX o€ Tpeiq ioeg ywvieg Kal
TéPVouy TIC BA kat Al ata onueia E kon Z avtiotoya, va
omodeiéete OTL:

o) To tpiywvo EAZ gival I000KEAEC. p8
B) To A avrjkel aTn O1X0TOPO TNG ywviag X AX. p 8
y) Ot ywvie¢ MBA kat F'AA gival ioec. [VRe]
4793. Aivetal TetpdnAeupo ABITA Kol 0 iepIyeypappEVOC A

TOU KUKAOC (O, p) (ate n diayqviog Tou AB va gival
JIAPETPOC TOU KUKAOL. H ywvia B givat dimAdola tng A Kal
ol TMAevpéC AB kat BI™ gival ioeq. DEpoupe KABETN otn BA

, , A 7z r
>»eAiba 67 aro 68



oto O, n omnoia Tépvel TIC TAeLPEG AA Kat M'A ota E Kal Z avtioTolxa.
a) Na vmoAoyioeTe TIg ywvieg Tou TeTpanmAsbpov ABIA.

M6
B) Na ouykpivetal ta Tpiywva AAB kat AIB. p6
y) Na amodeiete 0T 10 TeTpdnAcupo ABITO eival poupoc.
M7
0) No amnodeiete 011 10 TeTpdnmAcupo ABOE givait eyypayipo ae KOKAO. p6
5895. Aivovtal ta opboywvia Tpiywva ABI (,& = 90") A

Kat ABIC (K = 90°) (6mou A kat A gkatepwBev Tn¢ BIN)
Kal 1o péao M ¢ BI'. Na anodeigete ot

a) to Tpiywvo AMA €gival ICOOKEAEC, [VRe] .
B) AMA=2ATA b
y) TBA=TAA 7
R A
6878. Z& opboywvio Tpiywvo ABIC (A = 90“) €XOUME
ot B=30". dépoupe 10 OPo¢ AH Kot TN diapeco AM Tou i H
Tptywvou ABIT. ATo v Kopu@n B @épvoupe KGBeTn otn
d1apeco AM, n omoia TNV TEYVEL 0TO onpEio E omw¢ gaivetal
0To dImAavo oxrua. Na anodeiéete ot M
a) BE = % 07 B A
B) AH =BE u7
y) T0 TeTpanAeupo AHEB eival eyypdyipo. b6
3) EH||AB. U5

H napanave epyaocia eywve ano toug:
v" Muwarjloylou Ztedo

v Hatowpd| Anuryeen
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